Buenos Aires, viernes 3 de marzo de 2023

Año CXXXI Número 35.122

Tercera SecciónContrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto N° 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

SUMARIO

SUMINISTRUS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	
COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES	
EFECTOS VARIOS	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE	
MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA	
PRODUCTOS ALIMENTICIOS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	
OBRAS CONTROL OF THE	
CIVILES	20
HIDRÁULICAS	
INGENIERÍA	
VIALES	40
SERVICIOS SERVICIOS	
IMPRESOS (MANO DE OBRA)	
LIMPIEZA	
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	46
LOCACIONES	
EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO	52
VARIOS	52
PREADJUDICACIONES	
	54
ADJUDICACIONES	
	55
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

DRA. VILMA LIDIA IBARRA - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

SUMINISTROS

CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.002.916

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE).

Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias. Apertura privada.

Objeto: 126 / Interruptores 132 kV y 220 kV.

Monto estimado: \$ 699.326.118,00 + IVA. Contacto: dreutlinger@edenor.com.

Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 03/03/2023 N° 11310/23 v. 06/03/2023

COMBUSTIBLES, LUBRICANTES Y ACEITES

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0050/2023

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-19138907- -APN-DGIT#ARA

Objeto: ADQUIRIR ACEITES, LUBRICANTES Y GRASAS PARA ABASTECER AL BUQUE ESCUELA FRAGATA

A.R.A LIBERTAD

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 00:00:00 a 16/03/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/03/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/03/2023 10:00:00

e. 03/03/2023 N° 12224/23 v. 06/03/2023



EFECTOS VARIOS

MINISTERIO DE TURISMO Y DEPORTES

Licitación Pública 0003/2023

UOC: 28 - Departamento de Compras y Patrimonio- MTU

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-14764652- -APN-DCPYS#MTYD

Objeto: Adquisición de Material Deportivo e Indumentaria Deportiva para la SSIDYCN

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 08:00:00 a 17/03/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/03/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/03/2023 11:00:00

e. 02/03/2023 N° 11696/23 v. 03/03/2023

MINISTERIO DEL INTERIOR

Licitación Pública 0019/2022

UOC: 81/100 - DIRECCIÓN GENERAL DE ADMINISTRACIÓN

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-100260735- -APN-DCYS#MI

Objeto: Adquisición de equipos de inspección por rayos x y arcos detectores de metales

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 09:00:00 a 20/03/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/03/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/03/2023 10:00:00

e. 03/03/2023 N° 11902/23 v. 06/03/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0026/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-11517312- -APN-LYC#DNV

Objeto: Adquisición de Maquinaria Vial y Equipos Segundo Llamado

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 11:00:00 a 15/03/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/03/2023 11:00:00

e. 02/03/2023 N° 11631/23 v. 03/03/2023

MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Licitación Pública 0028/2022

UOC: 262/000 - Dirección General de Administración Y Finanzas - MAD

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-131027667- -APN-DCYC#MAD

Objeto: Adquisición de chipeadoras de ramas y residuos para el fomento de la economía circular en municipios

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 08:00:00 a 15/03/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/03/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/03/2023 12:00:00

e. 02/03/2023 N° 11679/23 v. 03/03/2023



INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 003/2023

LLAMESE A LICITACION PUBLICA Nº 003/2023 PARA LA ADQUISICION, INSTALACIÓN, CONFIGURACIÓN, CAPACITACIÓN Y PUESTA EN MARCHA DE UN SISTEMA DE ALMACENAMIENTO Y COMUNICACIÓN DE IMÁGENES MÉDICAS (PACS) Y UN SISTEMA DE INFORMACION RADIOLÓGICA (RIS), PARA LOS EFECTORES SANITARIOS DEL INSTITUTO, INCLUYENDO SERVICIO DE MONITOREO REMOTO, POST VENTA Y MANTENIMIENTO POR EL TÉRMINO DE DOS (2) AÑOS

EXPEDIENTE N° EX-2022-114744626- -INSSJP-GESP#INSSJP

CIRCULAR MODIFICATORIA Nº 1

FECHA DE APERTURA ANTERIOR: 17 DE MARZO DE 2023

A LAS 12:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA ACTUAL: 5 DE ABRIL DE 2023

A LAS 12:00 HORAS

EL INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS, CUMPLE EN INFORMAR A LOS POSIBLES OFERENTES LO SIGUIENTE:

A los fines de propiciar una mayor concurrencia de oferentes y que los mismos cuenten con un plazo adecuado para la preparación de las ofertas en la Licitación Publica 03/23, se prorroga la fecha de apertura para el día MIÉRCOLES 05 DE ABRIL DE 2023 A LAS 12 HORAS.

En consecuencia, las consultas al Pliego se recibirán en consultapliegosbs@pami.org.ar hasta el día 28 de marzo de 2023. inclusive.

APERTURA: 5 de ABRIL de 2023

HORA: 12:00 HRS.

e. 03/03/2023 N° 12134/23 v. 03/03/2023

SECRETARÍA GENERAL

Licitación Pública 0045/2022

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-136233695 -- APN-CGD#SGP

Objeto: Adquisición de Equipamiento de Seguridad Electrónica

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 11:15:00 a 20/03/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/03/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/03/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/03/2023 12:00:00

e. 03/03/2023 N° 12121/23 v. 06/03/2023



EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0134/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-19925608- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CUBIERTAS PARA M916 A3 Y CARRETONES SR24 COMETTO 43 TN, EJERCICIO

ARANDÚ

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/03/2023 15:00:00 a 13/03/2023 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2023 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/03/2023 09:30:00

e. 03/03/2023 N° 12028/23 v. 06/03/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0135/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-19975317- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE KIT DE COMPONENTES PARA LA REPARACIÓN DEL SISTEMA ELECTRÓNICO DE

LOS VVC TAM 2C

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/03/2023 16:00:00 a 13/03/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/03/2023 10:00:00

e. 03/03/2023 N° 12026/23 v. 06/03/2023



EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Privada 0229/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-19870288- -APN-DAR#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CARGADOR MANTENEDOR DE BATERÍAS PARA LA CA MANT VVC FLIA TAM DEL B

ARS 602

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 01/03/2023 17:00:00 a 13/03/2023 10:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2023 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2023 10:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/03/2023 10:30:00

e. 03/03/2023 N° 12021/23 v. 06/03/2023

BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 04/2023

En el marco de la Licitación Pública N° 04/2023, Evento N° 1090, destinada a la "Provisión y colocación de 480 (cuatrocientos ochenta) Lockers", cuya apertura de sobres estaba prevista para el día jueves 9 de marzo de 2023 a las 12:00, les comunicamos que este Banco Central ha dispuesto prorrogar las fechas previstas para el Evento mencionado, las que serán oportunamente notificadas y publicadas en el Portal del Banco.

e. 03/03/2023 N° 12250/23 v. 03/03/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 120/2023

UOC: 84/129 - Dirección de Arsenales

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-16886268- -APN-DAR#EA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 01/03/2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE BATERÍAS NATO 12V 100AMP E INSUMOS PARA VVC FLIA TAM

Texto de la Circular: Modificación PBCP - Proceso 84/129-0120-LPU23

e. 03/03/2023 N° 12228/23 v. 06/03/2023



Podés descargarla de forma gratuita desde:









BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.

Licitación Privada 25-2023

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a la Licitación Privada N° 25-2023 para la adquisición de "CUBIERTAS"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 20.981.792,00 más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar

E-mail: gbriamonte@bcyl.com.ar / 6091-2247

Cierre de Obtención de Pliegos: 15 de marzo 2023 (inclusive).

Presentación de Ofertas: hasta el día 27 de marzo de 2023, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 27 de marzo de 2023, a las 11.30hs., en la sede de BCyL S.A., sita en Av. Santa Fe

N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 03/03/2023 N° 11649/23 v. 06/03/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 42/2023

OBJETO: Adquisición de Telas

IMPORTANTE: Las consultas respecto al presente pliego serán recepcionadas por escrito hasta el día 14 de Marzo de 2023 a las 13:00 horas en el Departamento Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@ garrahan.gov.ar.

APERTURA DE OFERTAS: 28 de Marzo 2023 a las 10:00 horas en el Departamento Contrataciones.

PRECIO DEL PLIEGO: Tres Mil Pesos(\$ 3.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 27/03/23 a las 12 Hs., según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 – Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 02/03/2023 N° 11652/23 v. 03/03/2023

PRESIDENCIA DE LA NACIÓN CASA DE MONEDA SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 687

EXPEDIENTE: Nº 32991

OBJETO: INLAYS PARA PASAPORTES

LUGAR DONDE PUEDEN RETIRARSE O CONSULTARSE LOS PLIEGOS:

AV. ANTÁRTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL FEDERAL (GERENCIA DE COMPRAS)

HORARIO: DE 10.00 A 17.00 HS. O EN NUESTRA PAGINA WEB WWW.CASADEMONEDA.GOB.AR

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS

AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CAPITAL (MESA DE ENTRADAS) DE 10.00 A 18.00 HS.

APERTURA LUGAR: AV. ANTARTIDA ARGENTINA 2085 CABA

21/03/2023 HORA 11:00

e. 03/03/2023 N° 11644/23 v. 06/03/2023



EDENOR S.A.

Concurso Privado 7.000.002.919

LLAMADO NACIONAL - DE ETAPA MÚLTIPLE NACIONAL (CON DOBLE SOBRE).

Contratación sujeta al Régimen Compre Trabajo Argentino Ley 27437, Decreto reglamentario 800/2018 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Apertura privada.

Objeto: 467 Provisión de Switches y Accesorios.

Monto estimado: \$81.872.960,00 + IVA. Contacto: ytoro@edenor.com.

Remitirse al sitio WEB: https://comprar.gob.ar/

e. 03/03/2023 N° 12029/23 v. 06/03/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación Privada CN-0390-23-FA

Adquisición de repuestos para motogeneradores.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 220.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 27 de marzo del 2023.

Fecha límite de presentación de ofertas: 27 de marzo del 2023.

Ver detalles en: http://www.comprar.gob.ar

e. 03/03/2023 N° 11888/23 v. 06/03/2023

TRANSPORTADORA DE GAS DEL SUR S.A.

Licitación Privada CN-0391-23-FA

Adquisición de repuestos para motogeneradores y compresores.

Contratación sujeta al Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores instituido por la Ley N° 27.437; Decreto N° 800/2018; Res S.I. N° 91/2018; Res S.I. N° 185/2019.

Monto Estimado (TGS): USD 200.000.-

Tipo: Licitación Privada.

Clase: De etapa única nacional e internacional Fecha de Apertura: 27 de marzo del 2023.

Fecha límite de presentación de ofertas: 27 de marzo del 2023.

Ver detalles en: http://www.comprar.gob.ar

e. 03/03/2023 N° 11744/23 v. 06/03/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 022/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 022/2023 Expte. 207/2023, Adquisición de Estanterías Metálicas para este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 16 de Marzo de 2023 a las 11:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 02/03/2023 N° 11788/23 v. 06/03/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 023/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 023/2023 Expte. 206/2023, Adquisición de Mobiliarios varios para este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 16 de Marzo de 2023 a las 12:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 02/03/2023 N° 11776/23 v. 06/03/2023

EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0016/2022

UOC: 31/000 - Dirección de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-56890819- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE COMPUTADORAS DE ESCRITORIO PARA EL REEMPLAZO DEL PARQUE INFORMATICO

DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL. Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 00:00:00 a 17/03/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/03/2023 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/03/2023 11:00:00

e. 03/03/2023 N° 12010/23 v. 06/03/2023

EQ. REFRIG. ACONDICIONAMIENTO Y CIRCULACIÓN DE AIRE

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA

Licitación Pública 02/23

PROVISIÓN E INSTALACIÓN DE EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO PARA LOS EDIFICIOS DE LA SEDE DE LA DIRECCIÓN REGIONAL MENDOZA.

EX-2023-00182118- -AFIP-DADMDIRMEN#SDGOPII.

Clase: Etapa Única Nacional. Modalidad: Sin modalidad. Costo del pliego: \$ 0,00.

RETIRO O ADQUISICIÓN DE PLIEGOS: Hasta las 15:00 horas del día 10/03/2023; los oferentes interesados en participar deberán solicitar el correspondiente Pliego de Bases y Condiciones, mediante correo electrónico, a las cuentas ariverhidalgo@afip.gob.ar, cemendoza@afip.gob.ar y earroyogonzalez@afip.gob.ar; dicho documento

será remitido por la misma vía junto a las constancias de retiro de pliego e invitación, todos ellos debidamente legitimados mediante firma digital por la jefatura de División Administrativa de la Dirección Regional Mendoza.

CONSULTA DE PLIEGOS: Hasta las 12:00 horas del día 17/03/2023, los oferentes interesados en participar deberán realizar consultas por escrito, a las cuentas de correo electrónico ariverhidalgo@afip.gob.ar, cemendoza@afip.gob.ar y earroyogonzalez@afip.gob.ar

VISITA OBLIGATORIA: Hasta las 12:00 horas del día 16/03/2023, los oferentes interesados en participar deberán realizar consultas por escrito, a las cuentas de correo electrónico ariverhidalgo@afip.gob.ar, earroyogonzalez@afip.gob.ar y cemendoza@afip.gob.ar

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Las ofertas serán recibidas en soporte papel, en la División Administrativa de la Dirección Regional Mendoza, sito en calle Garibaldi N° 18/36, Ciudad de Mendoza, hasta el día 23/03/2023, con antelación a la hora de apertura establecida.

ACTO DE APERTURA: 23/03/2023 a las 12:00 horas, en División Administrativa (DI RMEN), sito en calle Garibaldi N° 18/36, 6º Piso, Ciudad de Mendoza.

e. 02/03/2023 N° 11682/23 v. 03/03/2023

EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0022/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-20400839- -APN-DCYC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN DE PELÍCULAS Y LÍQUIDOS RADIOGRÁFICOS CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 08:00:00 a 13/03/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/03/2023 13:00:00

e. 02/03/2023 N° 11750/23 v. 03/03/2023

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0023/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-21093094- -APN-DCYC#HP

Objeto: INSUMOS DESCARTABLES DE AFÉRESIS PARA HEMOTERAPIA CON APARATOLOGIA A PRESTAMO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 08:00:00 a 14/03/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/03/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/03/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/03/2023 13:00:00

e. 03/03/2023 N° 12159/23 v. 06/03/2023

FUERZA AÉREA ARGENTINA

Licitación Pública 0026/2023

UOC: Departamento Contrataciones Córdoba - UOC 40/51

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-19275521- -APN-DCON#FAA

Objeto: ADQUISICION DE REACTIVOS DE LABORATORIO PARA EL AUTOANALIZADOR ROCHE COBAS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 08:00:00 a 16/03/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/03/2023 10:00:00

e. 02/03/2023 N° 11650/23 v. 03/03/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0123/2023

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Clase. Offica Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-17424980- -APN-DGS#EA

Objeto: PROVEER MEDICAMENTOS AUTORIZADOS PARA TRATAMIENTOS A PACIENTES CRONICOS Y VVGM

DEL PROGRAMA 18 SALUD

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 08:00:00 a 15/03/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/03/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/03/2023 09:00:00

e. 03/03/2023 N° 12019/23 v. 06/03/2023

HOSPITAL DE PEDIATRÍA S.A.M.I.C. "PROF. DR. JUAN P. GARRAHAN" Licitación Pública 19/2023

OBJETO: Adquisición de repuestos y accesorios para Equipamiento Médico.

APERTURA DE OFERTAS: 29 de marzo de 2023 a las 09:30 horas en la Gerencia de Contrataciones y Suministros. CONSULTAS: serán recepcionadas por escrito hasta el día 10 de marzo de 2023 a las 13:00 horas en el Dto. Contrataciones o por correo electrónico: contratacionesbienes@garrahan.gov.ar.

PRECIO DEL PLIEGO: Tres Mil Pesos (\$ 3.000).

COMPRA DE PLIEGO: Hasta el día 28/03/2023, según Punto 6 del Pliego de Bases y Condiciones. El Recibo Oficial se debe incorporar al sobre oferta.

DOMICILIO: Pichincha 1890 - Ciudad de Buenos Aires.

Para obtener el pliego de bases y condiciones visitar: www.garrahan.gov.ar/compras

e. 02/03/2023 N° 11865/23 v. 03/03/2023

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 003/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 003/2023 SEGUNDO LLAMADO Expte. 24/23, Adquisición de Insumos Varios para el Servicio de Odontología de este Hospital de Cuenca Alta Dr.Nestor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 17 de Marzo de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial Nº6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 02/03/2023 N° 11780/23 v. 06/03/2023

HOSPITAL DR. RENÉ FAVALORO - (S.A.M.I.C.) Expediente 18/2023

Objeto: Provisión de Central de Esterilización del Hospital Dr. René Favaloro SAMIC. Clase: de Etapa Única. Retiro de pliegos: Hasta las 11 horas del 14 de marzo de 2023 en el Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1° Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) o solicitarlo vía correo electrónico a compras@hospitalfavaloro.org Consulta al Pliego: Hasta las 15 horas del 13 de marzo de 2023. Lugar, Fecha y Hora de Visita obligatoria: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1° Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) 9 de marzo de 2023 de 10 a 12 horas previa concertación de cita con la Dirección de Infraestructura del Hospital. Lugar, Fecha y Hora de Recepción de Ofertas: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1° Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) Hasta las 11 horas del 16 de marzo de 2023. Lugar, Fecha y Hora de Apertura: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1° Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) el día 16 de marzo de 2023 a las 11:00 horas. Valor del Pliego: Sin Costo. Correo electrónico: compras@hospitalfavaloro.org. Ver Pliego: www.hospitalfavloro.org

e. 02/03/2023 N° 11237/23 v. 03/03/2023

HOSPITAL DR. RENÉ FAVALORO - (S.A.M.I.C.)

Expediente 19/2023

Objeto: Provisión de Equipamiento Hospitalario General del Hospital Dr. René Favaloro SAMIC. Clase: de Etapa Única. Retiro de pliegos: Hasta las 11 horas del 15 de marzo de 2023 en el Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. De Buenos Aires) o solicitarlo vía correo electrónico a compras@hospitalfavaloro.org Consulta al Pliego: Hasta las 15 horas del 13 de marzo de 2023. Lugar, Fecha y Hora de Recepción de Ofertas: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) Hasta las 11 horas del 17 de marzo de 2023. Lugar, Fecha y Hora de Apertura: Hospital Dr. René Favaloro SAMIC (Avenida Eva Perón 5200, 1º Piso –Compras y Suministros-Rafael Castillo, Pcia. de Buenos Aires) el día 17 de marzo de 2023 a las 11:00 horas. Valor del Pliego: Sin Costo. Correo electrónico: compras@hospitalfavaloro.org. Ver Pliego: www.hospitalfavloro.org

e. 02/03/2023 N° 11235/23 v. 03/03/2023

MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

Licitación Pública 165/23

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 548/23 para la Licitación Pública Nº 165/23.

Objeto: provisión de insumos de impresión con destino a diversas Dependencias y Organismos del Poder Judicial de la Nación emplazados en la Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Aviso: La información es parcial y debe ser completada con los datos consignados en el sitio Web. www.pjn.gov.ar Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones, Sarmiento 877, 1º subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 31 de marzo de 2023 a las 09:00 Hs.

e. 03/03/2023 N° 11886/23 v. 09/03/2023

PRODUCTOS ALIMENTICIOS

JEFATURA DE GABINETE DE MINISTROS

Licitación Pública 0001/2023

UOC: 999/000 - Oficina Nacional de Contrataciones

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Acuerdo Marco

Expediente N°: EX-2023-18513596- -APN-ONC#JGM

Objeto: Acuerdo Marco para la contratación de agua potable, agua mineralizada baja en sodio y Dispensers

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 08:00:00 a 21/03/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/03/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/03/2023 11:00:00

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0006/2023

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-08739422- -APN-DCYC#MDS

Objeto: ADQUISICION DE FIDEOS DE SÉMOLA TIPO GUISEROS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 09:00:00 a 17/03/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/03/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/03/2023 10:00:00

e. 03/03/2023 N° 12106/23 v. 06/03/2023

MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

Licitación Pública 0017/2023

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-08758548- -APN-DCYC#MDS

Objeto: ADQUISICION DE ARROZ PULIDO O ARROZ BLANCO, TIPO LARGO FINO, CALIDAD 0000

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 09:00:00 a 17/03/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/03/2023 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/03/2023 12:00:00

e. 03/03/2023 N° 12105/23 v. 06/03/2023



HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 0021/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-19946818- -APN-DCYC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN PRODUCTOS CÁRNICOS Y DERIVADOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 08:00:00 a 13/03/2023 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2023 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2023 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 13/03/2023 13:00:00

e. 02/03/2023 N° 11709/23 v. 03/03/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0055/2023

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-22040302- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquirir raciones alimentarias menú ordinario vigente para ÁREA NAVAL FLUVIAL (ANFL)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 00:00:00 a 14/03/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/03/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/03/2023 10:00:00

e. 02/03/2023 N° 11651/23 v. 03/03/2023



ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0056/2023

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-22207781- -APN-DGIT#ARA

Objeto: Adquirir raciones alimentarias menú ordinario vigente para AREA NAVAL ATLANTICA (ANAT), dependientes

de INTENDENCIA NAVAL MAR DEL PLATA Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 00:00:00 a 15/03/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/03/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/03/2023 10:00:00

e. 02/03/2023 N° 11706/23 v. 03/03/2023

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0057/2023

UOC: 38/015 - Dirección de Obtención de la Armada

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-22750870- -APN-DGIT#ARA

Objeto: PROVISIÓN INTEGRAL DE RACIONES ALIMENTARIAS ADAPTADAS A LAS NECESIDADES DEL MENÚ ORDINARIO VIGENTE PARA LAS DOTACIONES DE LOS DESTINOS CON SEDE EN LA BASE AERONAVAL PUNTA INDIO (BAPI), DEPENDIENTES LOGISTICAMENTE DE LA INTENDENCIA NAVAL BUENOS AIRES

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 00:00:00 a 16/03/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 10/03/2023 18:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/03/2023 10:00:00

e. 03/03/2023 N° 12203/23 v. 06/03/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0062/2021

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-124847721- -APN-DC#SPF

Objeto: ADQUISICIÓN DE DESAYUNOS, ALMUERZOS, MERIENDAS, CENAS Y VIANDAS CON DESTINO A LA

DIRECCIÓN PRINCIPAL DE SEGURIDAD DEL SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 00:00:00 a 16/03/2023 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/03/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2023 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/03/2023 16:00:00

e. 02/03/2023 N° 11639/23 v. 03/03/2023

MINISTERIO DE CULTURA

Licitación Pública 0070/2022

UOC: 83/000 - Dirección General de Administración Financiera - MC

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-126768795- -APN-DCYC#MC

Objeto: Adquisición de alimentos perecederos y no perecederos - Parque Tecnópolis del Bicentenario.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 13:40:00 a 16/03/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/03/2023 15:00:00

e. 03/03/2023 N° 12275/23 v. 06/03/2023

¿Tenés dudas o consultas?

Escribinos por mail a atencionalcliente@boletinoficial.gob.ar

y en breve nuestro equipo de Atención al Cliente te estará respondiendo.





VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA

Licitación Pública 1/2023

UOC: 49/00 - Instituto Nacional de Vitivinicultura

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-05089642- -APN-CA#INV Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 5 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 01-03-2023

Objeto: ADQUISICIÓN DE VEHICULOS OFICIALES

Texto de la Circular: Se comunica a los interesados la postergación de la fecha de apertura, estableciendo la misma para el día 17 de marzo de 2023 a las 12:00 horas.

Asimismo se informa que se deja sin efecto la Circular Aclaratoria Nº 1, estableciendo que la entrega y radicación de los vehículos se podrá realizar en cualquiera de los domicilios de las dependencias del INSTITUTO NACIONAL DE VITIVINICULTURA (INV).

A estos efectos el oferente deberá indicar en su oferta, el lugar de entrega y de la registración/radicación de los vehículos, asumiendo la responsabilidad y costos que demande el traslado de las carpetas (documentación) al Registro que corresponda en la Provincia de MENDOZA, según el domicilio de la Sede Central del INV.

En caso de no aclararse el lugar de entrega y de registración/radicación de los vehículos ofertados, se entenderá que serán entregados en la Sede Central del INV y registrados/radicados en el Registro correspondiente de ésta última.

Los domicilios de las dependencias del INV, podrán ser consultados en el siguiente sitio web: https://www.argentina.gob.ar/inv/delegaciones-por-provincia-y-receptorias-municipales/receptorias-municipales-del-inv

e. 03/03/2023 N° 12024/23 v. 03/03/2023

VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS

HOSPITAL DE ALTA COMPLEJIDAD CUENCA ALTA DR. NÉSTOR CARLOS KIRCHNER (S.A.M.I.C.)

Licitación Pública 021/2023

Llámese a LICITACIÓN PÚBLICA Nº 021/2023 Expte. 208/2023, Adquisición de Indumentaria de Trabajo y varios para este Hospital de Cuenca Alta Néstor Kirchner S.A.M.I.C.

APERTURA DE PROPUESTAS: Día 16 de Marzo de 2023 a las 10:00 hs, en el Área de Compras y Contrataciones del Hospital de Cuenca Alta, sito en Ruta Provincial N°6 en su cruce con Ruta 205 de Cañuelas, pcia. de Buenos Aires.

Alcances de la prestación y condiciones contractuales a consultarse en la web de la Institución www. hospitalcuencaalta.org.ar

e. 02/03/2023 N° 11803/23 v. 06/03/2023



OBRAS

CIVILES

SECRETARÍA GENERAL

Licitación Pública 0035/2022

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-114112985- -APN-CGD#SGP

Objeto: Restauración y Puesta en Valor de las Fachadas de Casa Rosada sita en Balcarce 50, CABA

Presupuesto Oficial: \$ 1691475359,81 referidos al 30/11/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/02/2023 09:00:00 a 21/04/2023 11:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 09:05:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 21/04/2023 11:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 21/04/2023 11:30:00

e. 28/02/2023 N° 10713/23 v. 20/03/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0044/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-94870121- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Construcción de una ampliación en el Museo Histórico Nacional, desarrollada en subsuelo y planta baja. Dicha edificación alojará depósito de obras, sala de cuarentena, taller de carpintería, vestuarios, sala de limpieza,

dormitorio de granaderos y office.

Presupuesto Oficial: \$ 240347953,25 referidos al 21/09/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 14/02/2023 23:59:00 a 14/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 14/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 14/04/2023 12:00:00

e. 15/02/2023 N° 7762/23 v. 09/03/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0054/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-115587565- -APN-DCYS#MOP

Objeto: Contratación de la Obra Pública denominada "Refuncionalización del Predio del CeNARD", ubicada en Avenida Miguel Benancio Sánchez 1050 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, por el sistema de ajuste alzado,

en un solo renglón y en etapa única, bajo el régimen previsto por la Ley de Obras Públicas Nº 13.064

Presupuesto Oficial: \$2010489981,70 referidos al 31/10/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 27/02/2023 00:00:00 a 20/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 07/04/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/04/2023 12:00:00

e. 27/02/2023 N° 10318/23 v. 17/03/2023

MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

Licitación Pública 0062/2022

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-34692872- -APN-DCYS#MOP Objeto: LHN EX ESMA: COY/ENFERMERIA/IMPRENTA Presupuesto Oficial: \$ 566748300,72 referidos al 21/10/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 08/02/2023 23:59:00 a 05/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 30/03/2023 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 05/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 05/04/2023 12:00:00

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL

Licitación Pública 01/2023 DOSC-DCU

OBRA: "DATA CENTER – C.U." EXPEDIENTE N°: REC-1131712-22

CONSULTA DE PLIEGOS: EN construcciones@unl.edu.ar y en la página web https://www.unl.edu.ar/institucional/

convocatorias-abiertas-obra-publica/ PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 157.886.430,72

PLAZO DE EJECUCIÓN: 365 días VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO. GARANTÍA DE OFERTA: \$ 1.578.864,30

RECEPCIÓN DE OFERTAS: Hasta el 14/04/2023 hasta las 10 hs. ingresando al Portal de la UNL para completar

formularios y la carga de la documentación solicitada en Pliego

APERTURA DE OFERTAS: El 14/04/2023 a las 11 hs. en forma virtual mediante Plataforma Zoom o Meet, según se

indique en la web de la UNL.

e. 27/02/2023 N° 9975/23 v. 17/03/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

Licitación Pública 02/23

SECRETARIA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS - DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "CENTRO UNIVERSITARIO de ATENCIÓN PRIMARIA en SALUD" Facultad de Cs. Médicas.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 N° 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 04 de Abril de 2023 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: Calle 129 entre 6 bis y 7- Berisso.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DOSCIENTOS SESENTA Y CUATRO MILLONES SETECIENTOS VEINTE MIL CUATROCIENTOS CINCUENTA Y DOS con 00/100 (\$.264.720.452,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: TRESCIENTOS SESENTA Y CINCO (365) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 21 de Marzo de 2023 (según Instrucciones

en "ANEXO COVID-19" -a las Clausulas Legales Especiales).

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS DOSCIENTOS SESENTA Y CUATRO MIL SETECIENTOS Con 00/100 (\$ 264.700,00)

e. 27/02/2023 N° 9428/23 v. 17/03/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Licitación Pública 07/2023

EX-2022-00825352- -UNC-ME#SPF - "FACULTAD DE CIENCIAS QUÍMICAS I TORRE EDUCATIVA". VALOR DEL PLIEGO: \$ 70.286,00. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 31-03-2023 - hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). APERTURA: El día 31-03-2023 - 11:00 horas en Oficina de Licitaciones - Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000). Presupuesto Oficial: \$ 140.572.862,51 e. 02/03/2023 N° 11383/23 v. 22/03/2023



MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA NACIÓN DIRECCIÓN GENERAL DE CULTURA Y EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES

DIRECCIÓN PROVINCIAL DE INFRAESTRUCTURA ESCOLAR

Licitación Pública 17/2022

En el marco del Programa de Mejoramiento de la Infraestructura Escolar "Vuelta al Aula" – Préstamo CFA

N° 11545, se anuncia el siguiente llamado a Licitación:

Objeto: Construcción del Edificio de la Escuela Secundaria Nº 85

Localidad: Villa Celina Distrito: La Matanza

Presupuesto Oficial: \$ 617.212.483,23

Garantía de oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha Apertura: 29/03/2023 - 11:00 h.

Plazo de Recepción de ofertas: 29/3/2023 - 08:00 a 10:30 h.

Plazo de Obra: 360 días

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación.

Visita de Obra: Se fijan como días optativos el día 9 del mes de marzo de 2023 y el día 10 del mes de marzo de

2023 desde las 11:00 hasta las 13:00 horas.

Lugar de recepción de ofertas: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en

Avenida 13 entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Lugar de apertura: Salón Albergucci (1º Piso) de la Dirección General de Cultura y Educación, sita en Avenida 13

entre 56 y 57, La Plata, Provincia de Buenos Aires.

Consulta y Adquisición de Pliegos: El Pliego licitatorio será publicado en el sitio web de la Dirección General de

Cultura y Educación: https://abc2.abc.gob.ar/area_administrativa

Consultas: Dirección de Administración de Obras e Infraestructura Escolar de la Dirección General de Cultura y Educación de la Provincia de Buenos Aires, sita en calle 63 N° 435 de la ciudad de La Plata. Correo electrónico: obraspublicas@abc.gob.ar

e. 02/03/2023 N° 11203/23 v. 03/03/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE QUILMES

Licitación Pública 2/2023

OBJETO: Obras Menores Segunda Etapa

CONSULTAS: contratacionesdeobras@unq.edu.ar RETIRO DE PLIEGOS: https://compras.unq.edu.ar

Sin costo.

PRESENTACION DE OFERTAS: Hasta el 12 de Abril a las 10:45 hs en: ofertas@unq.edu.ar

FECHA DE APERTURA DE LAS OFERTAS: Día 12 de Abril de 2023 a las 11:00 hs. Apertura vía remota. Plataforma

https://us05web.zoom.us/j/82876650808° pwd=cW5tOThNTmMwcWVYeIA0SjNwV3NDUT09

ID de reunión: 828 7665 0808 Código de acceso: unq EXPEDIENTE: 827-0120/23.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DIECIOCHO MILLONES TRESCIENTOS CINCUENTA Y NUEVE MIL TREINTA Y

TRES CON 00/100 (\$ 18.359.033,00 - Valores al mes de enero de 2023)

GARANTIA DE OFERTA: 1% del Presupuesto Oficial.

e. 02/03/2023 N° 11385/23 v. 22/03/2023

SECRETARÍA GENERAL

Licitación Pública 35/2022

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2022-114112985- -APN-CGD#SGP

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 27-02-2023

Objeto: Restauración y Puesta en Valor de las Fachadas de Casa Rosada sita en Balcarce 50, CABA

Texto de la Circular: Se ha emitido Circular Modificatoria sin consulta N° 1 según IF-2023-21072828-APN-

DCPYSU#SGP publicada en la plataforma www.contratar.gob.ar

e. 28/02/2023 N° 10959/23 v. 20/03/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL LITORAL

Licitación Pública Nacional LPN 04/2022

[CU-007/22]

Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV

Obra en la Universidad Nacional del Litoral (UNL)

El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla.

Obra: Edificio de Aulas Av. Costanera Este - E2 - (UNL) Santa Fe, Provincia de Santa Fe.

Presupuesto oficial: \$434.678.249,02 (valores al mes de octubre de 2022).

Plazo de ejecución: 360 (trescientos sesenta) días. Recepción de ofertas: Hasta el 11/04/2023 a las 11:00 hs. Apertura de ofertas: 11/04/2023 a las 12:00 hs.

Consultas y obtención de pliegos: www.unl.edu.ar y en licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor - Email: construcciones@unl.edu.ar Valor del pliego: Sin valor.

Lugar de recepción de ofertas: Dirección de Construcciones Universitarias, Calle San Jerónimo 3575, Santa Fe, Provincia de Santa Fe.

Lugar de apertura de ofertas: Dirección de Construcciones Universitarias, Calle San Jerónimo 3575, Santa Fe, Provincia de Santa Fe.

Vía web: www.lituseduca.com.ar

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS:

Capacidad requerida: \$ 434.678.249,02 Acreditar superficie construida: 2.000 m²

IMPORTANTE. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 27/02/2023 N° 9564/23 v. 17/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 08/23

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCIÓN JARDIN DE INFANTES A CREAR - CIPOLLETTI (BARRIO LABRAÑA) - PROGRAMA FONDO Nº 46."

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 95.590.566,22

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 30/03/2023 / Hora: 10:30 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos – Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma

(CP: 8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 90.974-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 50/22

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/CONSTRUCCION JARDIN DE INFANTES A CREAR - CINCO SALTOS (LAGO PELLEGRINI) - PROGRAMA

FONDO Nº 46."

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 67.642.312,98

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 28/03/2023 / Hora: 11:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos – Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 90.256-EDU-2022. Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 8669/23 v. 10/03/2023

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 01/23

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.S. N° 149 – PUERTO VILELAS "CONSTRUCCIÓN DE PLAYÓN DEPORTIVO"

Presupuesto Oficial: \$23.436.148,27

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 22/03/2023 - 11:00 hs Lugar: Gobernador Bosch N° 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 22/02/2023 N° 9038/23 v. 07/03/2023

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 02/23

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.S. Nº 27 - AVIA TERAI

"SUSTITUCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR" Presupuesto Oficial: \$ 530.746.396,16

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 23/03/2023 - 09:00 hs Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura.

Valor del pliego: \$20.000,00 – Estampillas Fiscales. Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 – Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 03/23

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.S. A CREAR - FONTANA

"CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR"

Presupuesto Oficial: \$ 279.895.621,07

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 23/03/2023 - 10:00 hs Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 22/02/2023 N° 8946/23 v. 07/03/2023

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 04/23

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.P. A CREAR - PRESIDENCIA DE LA PLAZA

"CONSTRUCCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR"

Presupuesto Oficial: \$ 317.475.571,02

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 23/03/2023 - 11:00 hs Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 22/02/2023 N° 8949/23 v. 07/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 04/23

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCION DE SUM EN ESCUELA PRIMARIA Nº 89 - CHICHINALES - PROGRAMA 37."

PRESUPUESTO OFICIAL: \$73.853.536,63

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 03/04/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 240 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 89.607-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 05/23

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCION JARDIN DE INFANTES A CREAR - SIERRA GRANDE - PROGAMA FONDO Nº 46.-"

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 124.763.702,49

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 31/03/2023 / Hora: 11:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma

(CP: 8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 90.973-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 9301/23 v. 10/03/2023

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 05/23

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.P. N° 1089 – MIRAFLORES "SUSTITUCIÓN DEL EDIFICIO ESCOLAR" Presupuesto Oficial: \$ 325.005.958,16

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 23/03/2023 - 12:00 hs Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar -

Resistencia Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 22/02/2023 N° 9085/23 v. 07/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 06/23

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCION JARDIN DE INFANTES A CREAR - CORONEL BELISLE - PROGRAMA FONDO N° 46"

PRESUPUESTO OFICIAL: \$65.275.530,43

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 29/03/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma

(CP: 8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 90.258-EDU-2022. Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 9459/23 v. 10/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 07/23

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCIÓN JARDIN DE INFANTES A CREAR - RIO COLORADO - PROGRAMA FONDO Nº 46."

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 67.175.913,37

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 04/04/2023 / Hora: 10:30 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos – Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 90.257-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 9233/23 v. 10/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 09/23

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCIÓN JARDIN DE INFANTES A CREAR - CINCO SALTOS (E.P Nº 369) - PROGRAMA FONDO Nº 46."

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 64.270.435,04

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 28/03/2023 / Hora: 10:30 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 90.265-EDU-2022

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 9275/23 v. 10/03/2023



MUNICIPALIDAD DE 25 DE MAYO

Licitación Pública 18/22

SEGUNDO LLAMADO

OBJETO: PROVISIÓN DE MANO DE OBRA, EQUIPOS, HERRAMIENTAS Y DEMAS ELEMENTOS NECESARIOS PARA LA CORRECTA EJECUCIÓN DE LA OBRA "CONSTRUCCION DE EDIFICIO E.E.S. Nº 8 DEL DISTRITO DE 25 DE MAYO PROVINCIA DE BUENOS AIRES, UBICADO EN CALLE 11 Y 35".

CONVENIO TRIPARTITO CELEBRADO ENTRE LA MUNICIPALIDAD DE 25 DE MAYO, LA PROVINCIA DE BUENOS

AIRES Y EL MINISTERIO DE EDUCACION DE LA NACION. COTIZACION OFICIAL: \$ 368.821.490,63 (I.V.A. INCLUIDO)

GARANTIA DE OFERTA EXIGIDA: 1% DEL VALOR DE LA COTIZACION OFICIAL

FECHA DE APERTURA: 27 DE MARZO DE 2023

RECEPCION DE SOBRES: 27 DE MARZO DE 2023 HASTA LAS 10:00 HS

HORA DE APERTURA: 11:00 HS

LUGAR: CALLE 27 N° 790 - SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS VALOR DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: \$ 184.410,75

LUGAR DE ADQUISICION DEL PLIEGO: CALLE 27 N° 790 - SECRETARIA DE OBRAS PUBLICAS

EXPEDIENTE MUNICIPAL N°: 4118- 04193/22 PLAZO DE EJECUCION DE OBRA: 360 DIAS

FINANCIAMIENTO: MINISTERIO DE EDUCACION DE LA NACION

e. 27/02/2023 N° 10530/23 v. 10/03/2023

MUNICIPALIDAD DE AVELLANEDA

Licitación Pública 29/2023

Ejecución de Tareas para la refacción integral de Escuela Primaria Nº 6 - Secretaría de Obras y Servicios Públicos. Llámase a Licitación Pública Nº 29/2023 a fin de adjudicar la provision citada y fíjase como fecha de la misma el día 13 de marzo del año 2023 a las 09.00 hs. para el Acto de Apertura de sobres correspondientes.

Expediente: 106323/23

Presupuesto Oficial: \$84.178.750,47 Valor del Pliego: \$42.089,37

e. 22/02/2023 N° 9114/23 v. 07/03/2023

MUNICIPALIDAD DE PEHUAJÓ

Licitación Pública 3/2023

Para efectuar la contratación de mano de obra con materiales incluidos para la puesta en valor completa del edificio de la Escuela Secundaria Nº 6. La apertura de sobres se efectuará el día 14 de marzo de 2023 a las 08:00hs en la Oficina de Compras del Municipio sito en calle Alsina 555 de la ciudad de Pehuajó.

Presupuesto Oficial: \$ 149.276.120,81

Expediente Nº 4085-40575/s/2022 Alcance 1

e. 16/02/2023 N° 8336/23 v. 03/03/2023

MUNICIPALIDAD DE AVELLANEDA

Licitación Pública 33/2023

Ejecución de tareas para la refacción Integral de Escuela Secundaria Nº 12 - Secretaría de Obras y Servicios Públicos.

Llámase a Licitación Pública Nº 33/2023 a fin de adjudicar la provisión citada y fíjase como fecha de la misma el día 27 de marzo del año 2023 a las 09.00 hs. para el Acto de Apertura de sobres correspondientes.

Expediente: 106391/2023

Presupuesto Oficial: \$ 192.429.379,97

Valor del pliego: \$ 96.214,68

e. 22/02/2023 N° 9125/23 v. 07/03/2023

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 38/22

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.S. Nº 30 - SAMUHU

"CONSTRUCCIÓN DE PLAYÓN DEPORTIVO"

Presupuesto Oficial: \$ 28.592.086,27

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 22/03/2023 - 09:00 hs Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 22/02/2023 N° 8993/23 v. 07/03/2023

PROVINCIA DEL CHACO MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA

Licitación Pública 39/22

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.S. Nº 60 - RESISTENCIA

"CONSTRUCCIÓN DE PLAYÓN DEPORTIVO Y NUCLEO SANITARIO"

Presupuesto Oficial: \$73.125.216,16

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 22/03/2023 - 10:00 hs Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$ 20.000,00 – Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar - Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 22/02/2023 N° 9009/23 v. 07/03/2023

MUNICIPALIDAD DE PEHUAJÓ

Licitación Pública 4/2023

Para efectuar la contratación de mano de obra con materiales incluidos para la puesta en valor completa del edificio del Instituto Superior de Formación Docente Nº 13. La apertura de sobres se efectuará el día 14 de marzo de 2023 a las 09:00 hs en la Oficina de Compras del Municipio sito en calle Alsina 555 de la ciudad de Pehuajó.

Presupuesto Oficial: \$ 90.339.005,74 Expediente N° 4085-40574/S/2022 Alcance 1

e. 16/02/2023 N° 8323/23 v. 03/03/2023



MUNICIPALIDAD DE PEHUAJÓ

Licitación Pública 5/2023

Para efectuar la contratación de mano de obra de con materiales incluidos para la puesta en valor completa del edificio de la Escuela Primaria Nº 2 " Domingo Faustino Sarmiento". La apertura de propuestas se efectuará el día 14 de marzo de 2023 a las 10:00hs en la Oficina de Compras del Municipio sito en la calle Alsina 555 de la ciudad de Pehuajó

Presupuesto Oficial: \$ 225.632.664,10

Expeidente Nº 4085-40548/S/2022 Alcance 1

e. 16/02/2023 N° 8318/23 v. 03/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 58/22

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCION JARDIN DE INFANTES A CREAR - CHOELE CHOEL - PROGRAMA FONDO Nº 46" PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 67.201.449,52

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 29/03/2023 / Hora: 10:30 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 90.266-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 8837/23 v. 10/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 59/22

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCION JARDIN DE INFANTES A CREAR - VILLA REGINA - BARRIO MATADERO - PROGRAMA FONDO Nº 46.- "

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 58.576.478,52

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 30/03/2023 / Hora: 11:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 36 días. Valor del Pliego: \$ 5.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 20.644-EDU-2021.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 9282/23 v. 10/03/2023

MUNICIPALIDAD DE PEHUAJÓ

Licitación Pública 6/2023

Para efectuar la contratación de mano de obra con materiales incluidos para la puesta en valor completa de la Escuela Primaria Nº 24 "Jose María Heredia" de la Localidad de Francisco Madero. La apertura de sobres se efectuará el día 14 de marzo a las 11:00hs en la Oficina de Compras del Municipio sito en calle Alsina 555 de la ciudad de Pehuajó.

Presupuesto Oficial: \$ 141.593.179,36

Expediente N°4085-40573/S/2022 Alcance 1 Cuerpo 1

e. 16/02/2023 N° 8366/23 v. 03/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 60/22

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCION DE SUM EN ESCUELA PRIMARIA Nº 60 - SIERRA GRANDE - PROGRAMA 37."

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 94.293.507,68

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 04/04/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 89.606-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 8847/23 v. 10/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 86/22

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ CONSTRUCCION DE EDIFICIO PROPIO PARA JARDIN DE INFANTES Nº 128 ESCUELA PRIMARIA Nº 191 - SARGENTO VIDAL - CAMPO GRANDE - PROGRAMA FONDO Nº 46"

IN 191 - SANGENTO VIDAL - CAMPO GRANDE - PROGRAMA FONDO

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 76.255.459.61

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 28/03/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos – Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 360 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma

(CP: 8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 91.663-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 9437/23 v. 10/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 89/22

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ AMPLIACION JARDIN DE INFANTES Nº 84 - GRAL.ROCA - PROGRAMA FONDO Nº 46."

PRESUPUESTO OFICIAL: \$24.927.591,40

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 03/04/2023 / Hora: 10:30 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos - Calle Roca Nº 260 - Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 240 días. Valor del Pliego: \$ 10.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 - Viedma

(CP: 8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 89.918-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 9369/23 v. 10/03/2023

PROVINCIA DE RÍO NEGRO MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y DERECHOS HUMANOS

Licitación Pública 90/22

Llamado a Licitación Pública

Objeto: "S/ AMPLIACIÓN JARDIN DE INFANTES Nº 105 - CIPOLLETTI - PROGRAMA FONDO Nº 46."

Licitación Pública Nº 90/22

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 21.004.957,27

Garantía de Oferta exigida 1%

Fecha de apertura 30/03/2023 / Hora: 10:00 hs.

Lugar: Ministerio de Educación y Derechos Humanos – Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP 8500) RN.

Plazo de entrega: 240 días. Valor del Pliego: \$5.000,00

Lugar de adquisición del pliego: Ministerio de Educación y Derechos Humanos, Calle Roca Nº 260 – Viedma (CP:

8500) RN.

Correo electrónico: arquitectura@educacion.rionegro.gov.ar

Secretaría de Infraestructura Escolar EXPEDIENTE Nº: 89.917-EDU-2022.

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 27/02/2023 N° 9409/23 v. 10/03/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO CUARTO

Licitación Pública Nacional 01/2023

La UNIVERSIDAD NACIONAL DE RÍO CUARTO informa a todos los interesados que en el marco del Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV se llevará a cabo la Licitación Pública Nacional N° 01/2023. El Ministerio de Obras Públicas, en conjunto con el Ministerio de Educación, impulsa el Programa Nacional de Infraestructura Universitaria Fase IV, a través de un convenio del Gobierno Nacional con el Banco de Desarrollo de América Latina (CAF) - Contrato de Préstamo N° 11746. En este marco, la siguiente universidad efectúa el llamado a Licitación Pública para la ejecución de la obra que se detalla. Licitación Pública Nacional N°: LPN N° 01/2023 (CU-014/22). Obra: Aulas y Laboratorios -Facultad de Ciencias Económicas (UNRC), Río Cuarto, Provincia de Córdoba. Presupuesto Oficial: \$ 514.866.121,28 (valores a mes de Noviembre de 2022). Plazo de Ejecución: 360 (trescientos sesenta) días. Recepción de Ofertas: Hasta el 30/03/2023 a las 11:00 hs. Apertura de Ofertas: 30/03/2023 a las 12:00 hs. Consultas y Obtención de pliegos: licitaciones.obraspublicas.gob.ar/Visor y en www.unrc.edu.ar - Email: contrataciones@ac.unrc.edu.ar. Tel.: (0358) 4676349/121/155.Valor del pliego: Sin valor. Lugar de Recepción de Ofertas: Dirección de Córdoba. Lugar

de Apertura de Ofertas: Dirección de Contrataciones (UNRC). Ruta Nacional 36 Km 601, Río Cuarto, Provincia de Córdoba. Vía web: www.youtube.com/user/audiovisualunrc PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 514.866.121,28. Acreditar Superficie Construida: 4.400,00 m2. IMPORTANTE: El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá encontrarse vigente a la fecha de apertura y no ser inferior a la suma solicitada.

e. 16/02/2023 N° 8142/23 v. 10/03/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE RAFAELA

Licitación Pública Nacional 01/2023

Llama a licitacion publica

En el marco del Programa Federal Construir Ciencia del Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación, la Universidad Nacional de Rafaela anuncia el presente llamado a Licitación. La República Argentina ha comprometido recursos del presupuesto nacional para financiar la presente obra según el siguiente detalle: Edificio de Ciencia y Tecnología UNRafTec - Universidad Nacional de Rafaela. Licitación Pública Nacional N°: 01/2023. Tipo de Obra: Nueva. Presupuesto Oficial: \$ 1.068.807.804,02 (Mes base: diciembre 2022) Plazo de Ejecución: 300 (trescientos) días. Recepción de Ofertas: Hasta el 13/04/2023, a las 10:00 hs. Apertura de Ofertas: 13/04/2023, a las 11:00 hs. Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia o www.unraf.edu.ar. Valor del pliego: Sin valor. Consultas: obraspublicas@unraf.edu.ar. Apertura y Recepción de Ofertas: Bv. Roca 989, Rafaela, Santa Fe. PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS: Capacidad Requerida: \$ 1.246.942.438,02. Acreditar Superficie Construida: 7000 m2. IMPORTANTE: Los valores de las Ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. 16/02/2023 N° 8334/23 v. 10/03/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL ARTURO JAURETCHE

Licitación Pública Nacional 02/2023

Centro de Investigación y Desarrollo - Laboratorio Central

Tipo de Obra: NUEVA

Presupuesto Oficial: \$858.259.542,22 (PESOS OCHOCIENTOS CINCUENTA y OCHO MILLONES DOSCIENTOS

CINCUENTA Y NUEVE MIL QUINIENTOS CUARENTA Y DOS CON VEINTIDOS CENTAVOS)

Plazo de Ejecución: 540 (Quinientos cuarenta días) días Recepción de Ofertas: Hasta el 30/03/2023, a las 11:00 hs.

Apertura de Ofertas: 30/03/2023, a las 12:00 hs.

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

www.unaj.edu.ar

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: licitaciones@unaj.edu.ar

Apertura y Recepción de Ofertas: Av. Calchagui 6200 Florencio Varela

PRINCIPALES REQUISITOS CALIFICATORIOS Capacidad Requerida: \$ 572.173.028,14 Acreditar Superficie Construida: 5.404 m2

e. 16/02/2023 N° 8177/23 v. 10/03/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

Licitación Pública Nacional 02/23

En el marco del Programa Federal de Obra de Arquitectura – 100 Escuelas Técnicas del Ministerio de Obras Públicas de la Nación, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional Nº 02/23.

Objeto: Escuela Técnica a Crear en Rosario de la Frontera - Loc. Rosario de la Frontera - Dpto. Rosario de la Frontera - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 767.361.877,48 - Mes Base Enero 2023 Garantía de oferta exigida: \$ 1% del presupuesto oficial Fecha y lugar de apertura: 22/03/2023 a hs. 10:00 SALA DE SITUACIÓN DE GESTIÓN EDUCATIVA, Bloque Nº 1 - Ala Izquierda – Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 22/03/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E. sita Santiago del Estero Nº 2245, Torre II, piso 5º de Salta Capital

Plazo de obra: 14 meses Valor de Pliego: \$ 77.000

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E. Oficina 19 – 3º Piso, Santiago del Estero Nº 2245 de la ciudad de Salta

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 17/02/2023 N° 8557/23 v. 06/03/2023

MUNICIPALIDAD DE TRES ARROYOS

Licitación Pública Nacional 03/2023

Tipo de Obra: Ampliación y refacción

Presupuesto Oficial: \$101.504.830,51 (Mes base: Enero 2023)

Plazo de ejecución: 300 (Trescientos) días

Recepción de ofertas: Hasta el 11/04/2023, a las 09.30 horas

Apertura de ofertas: 11/04/2023, a las 10.00 horas

Obtención de pliegos: www.argentina.gob.ar/ciencia/sact/construirciencia

Valor del pliego: Sin valor

Consultas: planeamientotsas@gmail.com

Apertura y recepción de ofertas: Asesoría Letrada, Municipalidad de Tres Arroyos, Rivadavia 1, Tres Arroyos

Capacidad Requerida: \$ 118.422.302,26 Acreditar superficie construída: 700 m2

Importante

Los valores de las ofertas deberán ser al mes correspondiente a la presentación de las mismas, siendo este, el mes básico contractual para la redeterminación de precios. El certificado, constancia o verificación del Registro Nacional de Constructores y de Firmas Consultoras de Obras Públicas, deberá tener una antelación no mayor a siete (7) días de la fecha límite fijada para la presentación de las ofertas.

e. $28/02/2023 \text{ N}^{\circ} 10582/23 \text{ v. } 20/03/2023$

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

Licitación Pública Nacional 03/23

En el marco del Programa Federal de Obra de Arquitectura – 100 Escuelas Técnicas del Ministerio de Obras Públicas de la Nación, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional Nº 03/23.

Objeto: Escuela Técnica Profesional a crear en Orán - Loc. San Ramón de la Nueva Orán - Dpto. Orán - Prov. de Salta.

Presupuesto Oficial: 760.307.374,34 – Mes Base Enero 2023 Garantía de oferta exigida: \$ 1% del presupuesto oficial

Fecha y lugar de apertura: 22/03/2023 a hs. 10:30 SALA DE SITUACIÓN DE GESTIÓN EDUCATIVA, Bloque Nº 1 - Ala Izquierda – Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg Salta Capital.

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 22/03/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E. sita Santiago del Estero N° 2245, Torre II, piso 5° de Salta Capital.

Plazo de obra: 14 meses Valor de Pliego: \$ 77.000

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E. Oficina 19 – 3º Piso, Santiago del Estero Nº 2245 de la ciudad de Salta

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 17/02/2023 N° 8571/23 v. 06/03/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

Licitación Pública Nacional 04/23

En el marco del Fondo Provincial Programa 37 –Infraestructura y Equipamiento Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional N° 04/23.

Objeto: Sustitución de Edificio en Esc. BSPA Nº 7091 "Coronel Vidt" - Loc. Mosconi - Dpto. Gral. San Martín - Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 93.395.511,34 Garantía de oferta exigida: \$ 933.956

Fecha y lugar de apertura: 22/03/2023 a 11:00 hs. SALA DE SITUACIÓN DE GESTIÓN EDUCATIVA, Bloque Nº 1 -

Ala Izquierda - Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg Salta Capital.

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 22/03/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E. sita Santiago

del Estero Nº 2245, Torre II, piso 5º

Plazo de obra: 365 Valor de Pliego: \$ 9.400

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E. Oficina 19 - 3º Piso, Santiago del Estero Nº 2245 de la ciudad de Salta

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 17/02/2023 N° 8589/23 v. 06/03/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

Licitación Pública Nacional 05/23

En el marco del Fondo Provincial - Programa 46 - FORTALECIMIENTO EDILICIO DE JARDINES INFANTILES - Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional Nº 05/23.

Objeto: Refacción y Ampliación de Nivel Inicial Esc. Nº 4089 "General Pizarro" - Loc. S.R. de la N. Orán - Dpto.

Orán - Provincia de Salta

Presupuesto Oficial: \$ 64.675.640,93 Garantía de oferta exigida: \$ 646.757

Fecha y lugar de apertura: 22/03/2023 a 11:30 hs. SALA DE SITUACIÓN DE GESTIÓN EDUCATIVA, Bloque Nº 1

- Ala Izquierda - Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg Salta Capital.-

Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 22/03/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E. sita Santiago

del Estero Nº 2245, Torre II, piso 5°

Plazo de obra: 365 Valor de Pliego: \$ 6.500

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E. Oficina 19 – 3º Piso, Santiago del Estero Nº 2245 de la ciudad de Salta

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 17/02/2023 N° 8607/23 v. 06/03/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

Licitación Pública Nacional 06/23

En el marco del Fondo Provincial - Programa 46 - FORTALECIMIENTO EDILICIO DE JARDINES INFANTILES - Ejercicio 2022, se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional Nº 06/23.

Objeto: Ampliación y refacción de Nivel Inicial en Esc. Nº 4083 "Marcos Avellaneda" - Loc. San José de Metán - Dpto. Metán - Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 117.837.529,08 Garantía de oferta exigida: \$ 1.178.376

Fecha y lugar de apertura: 22/03/2023 a 12:00 hs. SALA DE SITUACIÓN DE GESTIÓN EDUCATIVA, Bloque Nº 1 - Ala Izquierda – Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg Salta Capital.- Presentación de ofertas: Hasta las 09:30 hs del día 22/03/2023, por Mesa de Entrada de U.C.E.P.E. sita Santiago del Estero Nº 2245,

Torre II, piso 5° Plazo de obra: 365 Valor de Pliego: \$ 11.700 Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E. Oficina 19 – 3º Piso, Santiago del Estero Nº 2245 de la ciudad de Salta

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consulta Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 17/02/2023 N° 8613/23 v. 06/03/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA DE SALTA - U.C.E.P.E.

Licitación Pública Nacional 07/23

En el marco del Fondo Provincial - Programa 39 – "INNOVACIÓN Y DESARROLLO DE LA FORMACIÓN TECNOLÓGICA" del Instituto Nacional de Educación Tecnológica- INET se anuncia el llamado a Licitación Pública Nacional Nº 07/23.

Objeto: Sustitución de Edificio y Ampliación Escuela de Educación Técnica Nº 3124 – Loc. Colonia Santa Rosa; Dpto. Orán- Provincia de Salta.

Presupuesto Oficial: \$ 418.560.000

Garantía de oferta exigida: \$ 4.185.600 (1% del presupuesto oficial).

Fecha y lugar de apertura: 27/03/2023 partir de Hs. 10:00.- Sala de Situación de Gestión Educativa, Bloque Nº 1-

Ala Izquierda- Sector Planeamiento Educativo del Centro Cívico Grand Bourg- Ciudad de Salta. Presentación de ofertas: Hasta las 9:30 Hs. del día 27/03/2023, por Mesa de Entradas de U.C.E.P.E.

Plazo de obra: 547 días corridos.

Valor del Pliego: \$41.865

Lugar de adquisición del pliego: U.C.E.P.E Oficina 19- 3º Piso, Santiago del Estero Nº2245, ciudad de Salta.

Consultas de pliego: http://ucepe.licitaciones.innovartech.net/

Consultas Circulares: http://compras.salta.gov.ar/

e. 03/03/2023 N° 12061/23 v. 09/03/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN DE LA PROVINCIA DE CORRIENTES

Licitaciones Públicas Varias

AVISO DE LICITACIÓN PÚBLICA

LICITACION PUBLICA Nº 01-2023

Objeto: Construcción JIN N°55 en Esc. N°692 - Colonia 3 de Abril - Departamento Capital - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$40.988.013,94

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 28/03/2023 - Hora 10:00 am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3er piso Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2° Piso-Ministerio de

Educación (U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

LICITACION PUBLICA Nº 02-2023

Objeto: Construcción Escuela Nº516 "Jose de Calasanz" – Tapebicua – Departamento Paso de los Libres - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$ 149.647.876,89

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 28/03/2023 - Hora 11:00 am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3er piso Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2° Piso-Ministerio de

Educación (U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 60.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

LICITACION PUBLICA Nº 03-2023

Objeto: Construcción Jardín en Escuela Nº408 - Felipe Yofre - Departamento Mercedes - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$ 90.324.539,35

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 29/03/2023 - Hora 09:00 am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja N° 665 3er piso Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2° Piso-Ministerio de

Educación (U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso - Ministerio de Educación (U.C.P.)

LICITACION PUBLICA Nº 04-2023

Objeto: Construcción Escuela Nº309 - Indio Muerto - Departamento San Luis del Palmar - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$ 71.101.481,84

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 29/03/2023 - Hora 10:00am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja Nº 665 3er piso

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

LICITACION PUBLICA N° 05-2023

Objeto: Construcción JIN Nº51 en Esc. Nº105 - Santa Ana - Departamento San Cosme - Provincia de Corrientes

Presupuesto Oficial: \$ 91.044.365,46

Garantía de oferta exigida: 1% del Presupuesto Oficial Fecha y hora de apertura: 29/03/2023 – Hora: 11:00 am

Lugar de apertura: Sala de reuniones Ministerio de Educación sito en Calle La Rioja Nº 665 3er piso.

Plazo de entrega: hasta 60 minutos antes de la apertura de sobre en La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación

(U.C.P.)

Valor del Pliego: \$ 40.000.-Lugar de Adquisición del pliego

La Rioja 665 2º Piso-Ministerio de Educación (U.C.P.)

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 24/02/2023 N° 8994/23 v. 09/03/2023

HIDRÁULICAS

ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO

Licitación Pública Nacional 04/2023-BID PROAS II

OBJETO: Obra: "Construcción de Planta de Tratamiento de Liquidos Cloacales – Villa Gesell – Buenos Aires" CONSULTA Y OBTENCIÓN DE PLIEGOS: los oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener gratuitamente los documentos de la Licitación Pública Nacional en la página del ENTE NACIONAL DE OBRAS HÍDRICAS DE SANEAMIENTO - ENOHSA- www.argentina.gob.ar/enohsa, o podrán retirar el archivo correspondiente en la sede del ENOHSA.

A los efectos de otorgar mayor transparencia al proceso, las consultas podrán efectuarse a través de un correo electrónico de tipo genérico, no institucional, a proas2@enohsa.gov.ar, sin identificación a efectos de garantizar el anonimato de los eventuales participantes en el proceso.

FECHA DE APERTURA: 30 de Marzo de 2023 a las 12 horas

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 4.064.769.450,04

PLAZO DE EJECUCION: 32 meses.

GARANTÍA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA: \$ 40.700.000,00

LUGAR DE RECEPCIÓN: el sobre con la propuesta deberá ser presentado el día 30 de Marzo de 2023, hasta las 11:00 hs, en la sede del ENOHSA, Av. Corrientes 1750-Piso 13 de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (1042), Argentina. El acto de apertura de las ofertas se realizará en presencia de los oferentes ese día, a las 12:00 hs, en las oficinas del ENOHSA.

e. 09/02/2023 N° 6397/23 v. 03/03/2023

MUNICIPALIDAD DE TRENQUE LAUQUEN

Licitación Pública 07/2023

Llámese a Licitación Pública Nº 07/2023 – Expte. 349/2023 - para la contratación de Adecuación del canal de desagües pluviales, entubamiento de la calle vignau y revestimiento del canal de la calle Batallón 2 de infantería en la ciudad de Trenque Lauquen.

El acto de apertura de las propuestas se realizará el día 23 de marzo de 2023 a las 10.00 horas, en el Palacio Municipal, sito en Avda. Villegas N° 555 de la ciudad de Trenque Lauquen.

Pliego de bases y condiciones en Oficina de Compras de la Municipalidad de Trenque Lauquen de 07 a 13hs. Consultas: Tel. (02392) 410501/05 Int. 122/123. E-mail: compras@trenquelauquen.gov.ar licitaciones@trenquelauquen.gov.ar

e. 22/02/2023 N° 9198/23 v. 07/03/2023

INGENIERÍA

COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF)

Licitación Pública Nacional 3/2022

MODIFICACIÓN - Se informa modificación en cronograma, quedando este aviso licitatorio de la siguiente manera: Llamar a Licitación Pública Nacional para selección de un Proponente para la Construcción de las Obras que integran la la Ampliación «LÍNEA DE ALTA TENSIÓN 132 KV ENTRE SAN AGUSTÍN Y CAMPO QUIJANO Y NUEVAS ESTACIONES TRANSFORMADORAS CAMPO QUIJANO Y SALTA OESTE», en la Provincia de Salta, perteneciente al Plan Federal de Transporte Eléctrico Regional, aprobado por Resolución N° 593/2022 de la Secretaria de Energía del Ministerio de Economía.

El Pliego de Bases y Condiciones se encontrará a la venta partir del 20/12/2022 y hasta el 12/04/2023; y para consultas a partir del 20/12/2022 y hasta el 22/03/2023 de 11:00 a 17:00 horas en Bartolomé Mitre 760, 3º Piso de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sede del COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF) y estará publicado en los sitios web http://www.cfee.gob.ar y http://www.comprar.gob.ar.

El valor del Pliego será de PESOS CIEN MIL (\$ 100.000,00) pudiendo retirarse en la dirección anteriormente citada, previa presentación del comprobante de depósito por el valor de este en la CUENTA ESPECIAL EN PESOS N.º 289438/8 del BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA, SUCURSAL PLAZA DE MAYO A NOMBRE DEL "FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL".

El presupuesto oficial asciende a la suma de PESOS DIEZ MIL QUINIENTOS NOVENTA Y TRES MILLONES CUATROCIENTOS CINCO MIL TRESCIENTOS DIEZ CON 44/100 (\$ 10.593.405.310,44) Impuesto al Valor Agregado (IVA) incluido.

El cierre de presentación de las propuestas y el acto de apertura se realizarán en las Oficinas del COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF), sita en la calle Bartolomé Mitre 760, Piso 3°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, o en el lugar que oportunamente se establezca, el día 13 de Abril de 2023, a las 12:00 horas.

e. 02/03/2023 N° 11782/23 v. 03/03/2023



VIALES

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0017/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-05553836- -APN-LYC#DNV Objeto: OBRA: AUTOPISTA RUTA NACIONAL N° 33

CORREDOR: RUFINO - ROSARIO.

TRAMO: EMP. RN Nº 7 - ARROYO LUDUEÑA.

SECCIÓN 2: EMP. ACCESO A SAN EDUARDO - ACCESO A CHOVET.

SUBSECCIÓN 1: ACCESO A SAN EDUARDO - EMP. RUTA PROV. Nº 94 (I). PROVINCIA DE SANTA FE

Presupuesto Oficial: \$ 28706722730,00 referidos al 01/04/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/02/2023 00:00:00 a 04/04/2023 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/04/2023 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma

electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/04/2023 10:00:00

e. 17/02/2023 N° 7820/23 v. 13/03/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0021/2023

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-09313612- -APN-LYC#DNV

Objeto: OBRA: "C.RE.MA MALLA 301".

TRAMO: RNN° 146, LUJAN – SAN LUIS. RNN° 147, SAN LUIS-LA CHAÑARIENTA.

SECCIÓN: RNN° 146 KM. 0,00 A 118,00 - RNN° 147 KM. 816.05 A 933.80.

PROVINCIA DE SAN LUIS

Presupuesto Oficial: \$ 2996310777,02 referidos al 01/04/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 17/02/2023 00:00:00 a 04/04/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2023 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 04/04/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 04/04/2023 12:00:00

e. 17/02/2023 N° 7827/23 v. 13/03/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública 0030/2023

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2023-12421306- -APN-DBA#DNV

Objeto: MEJORA DEL ACCESO A LA LOCALIDAD DE GENERAL VILLEGAS. RUTA: RUTA NACIONAL Nº 188. TRAMO: AMEGHINO - GENERAL VILLEGAS. SECCIÓN: EMPALME CON RUTA NACIONAL Nº 31. PROVINCIA DE

BUENOS AIRES.

Presupuesto Oficial: \$ 358052000,00 referidos al 31/10/2022

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 15/02/2023 16:00:00 a 23/03/2023 18:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/03/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/03/2023 18:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/03/2023 18:00:00

e. 17/02/2023 N° 8599/23 v. 13/03/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Internacional 28/2022

Licitación para Contratos Viales basados en resultados y desempeño (C.Re.Ma.) MALLA 313 B REPÚBLICA ARGENTINA

SISTEMA C.RE.MA MALLA 313 B - PROVINCIA DE MENDOZA

PRÉSTAMO BID N° 4652/OC-AR "SEGUNDA ETAPA DE AMPLIACIÓN DE CAPACIDAD Y MEJORAS DE SEGURIDAD EN LOS ACCESOS AL PASO CRISTO REDENTOR"

- 1. Este Llamado de Licitación se publicará también en el United Nations Development Business (UNDB).
- 2. La Dirección Nacional de Vialidad ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar parcialmente el costo de la Obra: SISTEMA C.RE.MA. MALLA 313 B PROVINCIA DE MENDOZA y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato de la LPI N° 28/2022.
- 3. La Dirección Nacional de Vialidad invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas cerradas para la Obra: SISTEMA C.RE.MA. MALLA 313 B PROVINCIA DE MENDOZA. El plazo de Ejecución es de Setenta y Dos (72) meses.
- 4. La Licitación se efectuará conforme a los procedimientos establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) GN-2349-15 aprobada por el Directorio Ejecutivo del Banco el 2 de julio 2019 y efectiva el 1 de enero de 2020, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en el documento de licitación.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán solicitar información adicional y/o realizar consultas mediante el Formulario disponible en la misma dirección donde se ha descargado el Documento de Licitación, en la opción habilitada para ello, en los términos indicados en el Pliego Licitatorio.

- 6. Los requisitos de calificación podrán ser descargados desde el siguiente link: "www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso" ? "Licitación Pública Internacional N° 28/2022 Sistema C.RE. MA MALLA 313 B". No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas o APCAs nacionales.
- 7. Los Oferentes interesados podrán obtener un juego completo de los Documentos de la Licitación en idioma español, desde el siguiente link: "www.argentina.gob.ar/transporte/vialidadnacional/licitaciones/licitaciones-encurso"? "Licitación Pública Internacional N° 28/2022 Sistema C.RE.MA MALLA 313 B". en forma gratuita.
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la siguiente dirección: Dirección Nacional de Vialidad Sede: Casa Central, Av. Julio A. Roca 738 Ciudad Autónoma de Buenos Aires. C.P: C1067ABP Ciudad Autónoma de Buenos Aires República Argentina entre las 09:00 hs. y a más tardar a las 12 hs. del día 31 de Marzo de 2023. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona en la siguiente dirección: Dirección Nacional de Vialidad Sede: Casa Central, Av. Julio A. Roca 738 Ciudad Autónoma de Buenos Aires. C.P: C1067ABP Ciudad Autónoma de Buenos Aires República Argentina, a las 12:00 hs. del día 31 de Marzo de 2023.
- 9. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta por el monto de PESOS ARGENTINOS: SETENTA Y DOS MILLONES (\$ 72.000.000,00).

e. 15/02/2023 N° 4596/23 v. 09/03/2023

DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

Licitación Pública Internacional 30/2022

AVISO DE LLAMADO A LICITACIÓN

Licitación para Contratos Viales basados en resultados y desempeño (C.Re.Ma.) MALLA 104 REPÚBLICA ARGENTINA

"MALLA N° 104" - PROVINCIA DE LA PAMPA

RUTA NACIONAL N° 143, TRAMO: EMP R.N. N° 152 "EL CARANCHO" / CHACHARRAMENDI, SECCIONES: KM. 0,00 – KM. 56,68 RUTA NACIONAL N° 152, TRAMO: EMP. R.N. N° 35 / EMP. R.N. N° 143 "EL CARANCHO", SECCIONES: KM. 0,00 – KM. 72,06.

Préstamo N°: BID 5378 / OC-AR - PROGRAMA DE INFRAESTRUCTURA VIAL PRODUCTIVA FASE III.

- 1. Este Llamado de Licitación se publicará también en el United Nations Development Business (UNDB).
- 2. La Dirección Nacional de Vialidad ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar parcialmente el costo de la Obra: "MALLA N° 104", RUTA NACIONAL N° 143, TRAMO: EMP R.N. N° 152 "EL CARANCHO" / CHACHARRAMENDI, SECCIONES: KM. 0,00 KM. 56,68 Y RUTA NACIONAL N° 152, TRAMO: EMP. R.N. N° 35 / EMP. R.N. N° 143 "EL CARANCHO", SECCIONES: KM. 0,00 KM. 72,06 EN JURISDICCIÓN DE LA PROVINCIA DE LA PAMPA y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato de la LPI N° 30/2022.
- 3. La Dirección Nacional de Vialidad invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas cerradas para la Obra: "MALLA N° 104", RUTA NACIONAL N° 143, TRAMO: EMP R.N. N° 152 "EL CARANCHO" / CHACHARRAMENDI, SECCIONES: KM. 0,00 KM. 56,68 Y RUTA NACIONAL N° 152, TRAMO: EMP. R.N. N° 35 / EMP. R.N. N° 143 "EL CARANCHO", SECCIONES: KM. 0,00 KM. 72,06 EN JURISDICCIÓN DE LA PROVINCIA DE LA PAMPA. El plazo de Ejecución es de Setenta y Dos (72) meses, debiendo completarse la totalidad de las obras de recuperación y otras intervenciones obligatorias dentro de los primeros veinticuatro (24) meses del contrato.
- 4. La Licitación se efectuará conforme a los procedimientos establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) GN-2349-15 aprobada por el Directorio Ejecutivo del Banco el 2 de julio 2019 y efectiva el 1 de enero de 2020, y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen los documentos de licitación.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán solicitar información adicional y/o realizar consultas mediante el Formulario disponible en la misma dirección donde se ha descargado el Documento de Licitación, en la opción habilitada para ello, en los términos indicados en el Pliego Licitatorio.
- 6. Los requisitos de calificación podrán ser descargados desde el siguiente link: www.argentina.gob.ar/transporte/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso: "Licitación Pública Internacional N° 30/2022 MALLA N° 104". No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas o APCAs nacionales.
- 7. Los Oferentes interesados podrán obtener un juego completo de los Documentos de la Licitación en idioma español, desde el siguiente link: www.argentina.gob.ar/transporte/vialidadnacional/licitaciones/licitaciones-encurso: "Licitación Pública Internacional N° 30/2022 MALLA N° 104". en forma gratuita.

8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la siguiente dirección: Dirección Nacional de Vialidad Sede: Casa Central, Av. Julio A. Roca 738 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires. C.P: C1067ABP Ciudad Autónoma de Buenos Aires – República Argentina entre las 09:00 hs. y a más tardar a las 12 hs. del día 10 de Abril de 2023. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente en presencia de los representantes de los Oferentes que deseen asistir en persona en la siguiente dirección: Dirección Nacional de Vialidad Sede: Casa Central, Av. Julio A. Roca 738 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires. C.P: C1067ABP Ciudad Autónoma de Buenos Aires – República Argentina, a las 12:00 hs. del día 10 de Abril de 2023.

9. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta por el monto de PESOS ARGENTINOS: SETENTA Y UN MILLONES (\$ 71.000.000,00).

e. 24/02/2023 N° 9420/23 v. 16/03/2023

Encontrá lo que buscás

Accedé desde la web o desde la app a Búsqueda Avanzada, escribí la palabra o frase de tu interés y obtené un resultado de forma fácil y rápida.

Podés buscar por:

- Frases literales entre comillas o palabras claves.
- Sección y período de búsqueda.



SERVICIOS

IMPRESOS (MANO DE OBRA)

BIBLIOTECA NACIONAL DOCTOR MARIANO MORENO

Licitación Pública 0004/2023

UOC: 92 - Departamento de Compras y Contrataciones- BN

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-16961503- -APN-DCIB#BNMM Obieto: IMPRESIÓN DE FOLLETERÍA Y PUBLICACIONES 2023

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 07:00:00 a 15/03/2023 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/03/2023 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2023 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 15/03/2023 11:00:00

e. 02/03/2023 N° 11629/23 v. 03/03/2023

LIMPIEZA

INSTITUTO NACIONAL DE SERVICIOS SOCIALES PARA JUBILADOS Y PENSIONADOS Licitación Pública 004/2023

LLAMESE A LICITACION PUBLICA N° 004/2023 PARA LA CONTRATACIÓN DE UN SERVICIO INTEGRAL DE LIMPIEZA DESTINADO A EDIFICIOS DE NIVEL CENTRAL Y RESIDENCIAS PROPIAS DEL INSTITUTO, LIMPIEZA DE VIDRIOS EN ALTURA, LAVANDERÍA DE RESIDENCIAS PROPIAS, CONTROL DE PLAGAS Y LIMPIEZA DE TANQUES, POR EL TÉRMINO DE DOCE (12 MESES) CON OPCIÓN A PRÓRROGA POR HASTA IGUAL PERIODO. EXPEDIENTE N° EX-2022-137663978- -INSSJP-GAD#INSSJP

PLIEGOS E INFORMACIÓN EN: www.pami.org.ar

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

CONSULTAS: HASTA CINCO (5) DÍAS HÁBILES PREVIOS AL ACTO DE APERTURA, DIRIGIDAS A LA SUBGERENCIA DE CONTINUIDAD DE SERVICIOS ESENCIALES – GERENCIA DE ADMINISTRACIÓN, MEDIANTE CORREO ELECTRÓNICO: consultapliegosbs@pami.org.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES: DIVISIÓN APERTURAS, SITA EN AV. CORRIENTES Nº 655, PISO 6°, C.A.B.A.

SE RECIBIRÁN LAS OFERTAS A PARTIR DE LA DIFUSIÓN DE LA CONVOCATORIA Y HASTA EL DÍA Y HORA ESTABLECIDO EN LA PÁGINA WEB: www.pami.org.ar

LUGAR DE APERTURA: SUBGERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES: DIVISIÓN APERTURAS, SITA EN AV. CORRIENTES Nº 655, PISO 6º, C.A.B.A..

APERTURA: 21 de MARZO de 2023

HORA: 12:00 HRS.

REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Pública 0044/2022

UOC: 31/000 - Direccion de Contrataciones - SPF

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional

Modalidad: Sin modalidad - Llave en mano

Expediente N°: EX-2022-115310109- -APN-DC#SPF

Objeto: SERVICIO DE PROVISIÓN, INSTALACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DEL SISTEMA DE CALEFACCIÓN DESTINADO AL COMPLEJO FEDERAL DE JÓVENES ADULTOS Y AL CENTRO FEDERAL DE

TRATAMIENTO ESPECIALIZADO DE MARCOS PAZ

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 00:00:00 a 16/03/2023 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/03/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2023 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/03/2023 17:00:00

e. 02/03/2023 N° 11635/23 v. 03/03/2023

ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0001-LPU23

Clase/Causal del procedimiento: Etapa Única Nacional

Modalidad: ORDEN DE COMPRA ABIERTA

N° de Expediente Electrónico EE: EX-2023-03012479-ANSES-DC#ANSES

Rubro: 45 - MANTENIMIENTO, REPARACIÓN Y LIMPIEZA

Objeto: Servicio de instalación y desinstalación de equipos de aire acondicionado y sus accesorios anexos, para los edificios de las Jefaturas Regionales Bonaerense IV, V, VI y VII de la Administración Nacional de la Seguridad Social (ANSES).

Retiro de pliego: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Las ofertas se presentarán a través de COMPR.AR - https://comprar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

ACTO DE APERTURA: El día 03/04/2023 a las 11:00 horas. La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16).

e. 02/03/2023 N° 10827/23 v. 03/03/2023



Accedé a toda la información desde la APP del Boletín estés donde estés.

Podés descargarla de forma gratuita desde:









SERVICIOS DIVERSOS

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 0006/2023

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-07706843- -APN-DC#ME Objeto: Servicio de traslado de corta distancia Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 02/03/2023 09:00:00 a 16/03/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 08/03/2023 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 16/03/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 16/03/2023 12:00:00

e. 02/03/2023 N° 11851/23 v. 03/03/2023

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Licitación Pública 0012/2023

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-20272711- -APN-DC#ME

Objeto: Servicio integral de producción de contenidos audiovisuales.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 09:00:00 a 15/03/2023 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 09/03/2023 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 15/03/2023 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo v horario: 15/03/2023 12:00:00

e. 03/03/2023 N° 12086/23 v. 06/03/2023

MINISTERIO DE AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE

Licitación Privada 0017/2022

UOC: 262/11 Dirección General de Proyectos con Financiamiento Externo y Cooperación Internacional

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-128541164- -APN-DAFYPP#MAD

Objeto: Consultoría Output 1.6 Piedemonte GEF7

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 08:00:00 a 27/03/2023 15:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 20/03/2023 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/03/2023 15:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/03/2023 15:00:00

e. 03/03/2023 N° 12089/23 v. 03/03/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0128/2023

UOC: 84/06 - Dirección General de Salud

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-18391895- -APN-DGS#EA

Objeto: SERVICIO DE MANTENIMIENTO, MODERNIZACIÓN Y PUESTA EN FUNCIONAMIENTO DE EQUIPOS

BIOMEDICOS

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 08:00:00 a 17/03/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 14/03/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/03/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/03/2023 09:00:00

e. 03/03/2023 N° 12018/23 v. 06/03/2023



¿Sabías que todas nuestras ediciones tienen Firma Digital? Descargá el diario y encontrá en la parte superior izquierda del PDF la firma que garantiza la integridad y autenticidad del documento.



www.boletinoficial.gob.ar



BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

Licitación Pública 05/2023

OBJETO: Contratación de un servicio llave en mano de mesa de ayuda de TI contemplando horas de soporte técnico, por el término de hasta 24 (veinticuatro) meses, contados a partir de su efectiva adjudicación, con 2 (dos) usos de opción de hasta 12 (doce) meses cada uno por parte de este Banco Central.

PLIEGO: Disponible en el sitio web del BCRA: https://www.bcra.gob.ar (Institucional / Acceso al Portal de Proveedores / Consulta de Expedientes).

CONSULTAS Y PEDIDO DE ACLARACIONES: Hasta el día 21/03/2023, a los siguientes correos electrónicos: diego. sanmiguel@bcra.gob.ar y sebastian.gonzalezalvez@bcra.gob.ar

PRESENTACIÓN DE LA OFERTA: Las ofertas deberán presentarse personalmente en el Banco Central de la República Argentina, ubicado en Reconquista 266 PB, CABA, en la ventanilla que se encuentra frente a la puerta giratoria y tiene un cartel que dice "Gerencia de Contrataciones", el día 03/04/2023, entre las 10:00 y las 12:00 horas, en sobres cerrados, sellados y firmados, en los que se deberá incluir el número de la contratación y la fecha y hora de la apertura.

Ante la imposibilidad de presentar la oferta el día y franja horaria fijados, se podrá gestionar un turno para la fecha en que se quiera presentar la oferta y siempre con anterioridad a la fecha y hora fijadas para la apertura de sobres. A tal fin, se deberá enviar un correo electrónico a proveedores@bcra.gob.ar, indicando nombre del proveedor y N° CUIT. Los pedidos que se reciban hasta las 11:00 horas podrán ser otorgados para el mismo día de la solicitud. En caso contrario se otorgarán a partir del día siguiente.

APERTURA DE SOBRES: El día 03/04/2023 a las 12:00.

INSCRIPCIÓN EN EL REGISTRO DE PROVEEDORES DEL BCRA: Los interesados en formular ofertas deberán estar pre-inscriptos en este Registro, debiendo estar inscriptos en el momento de la adjudicación. Por consultas: proveedores@bcra.gob.ar

e. 01/03/2023 N° 11201/23 v. 07/03/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 0614/2022

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejercito Argentino

Ejercicio: 2022

Clase: Única Internacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2022-134221626- -APN-CAE#EA

Objeto: CURSO DE CAPACITACIÓN PARA OVERHAUL DE COMPONENTES DINÁMICOS DE HELICÓPTEROS

BELL

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 03/03/2023 08:00:00 a 17/04/2023 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/04/2023 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/04/2023 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/04/2023 09:00:00

e. 03/03/2023 N° 11736/23 v. 06/03/2023



ARMADA ARGENTINA

Licitación Privada 832/2022

UOC: 38/11 - División de Compras - Destacamento naval Rio Grande

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-109588644- -APN-COIM#ARA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 01-03-2023

Objeto: CONTRATAR SERVICIO DE RECARGA Y PRUEBA HIDRAULICA DE MATAFUEGOS DE LA BASE ARONAVAL

RIO GRANDE

Texto de la Circular: N°: 38/11-0832-LPR22 TIPO DE PROCEDIMIENTO: LICITACIÓN PRIVADA

EJERCICIO: 2023

RUBRO: MANT. REPARACION Y LIMPIEZA, SERV. PROFESIONAL Y COMERCIAL

CLASE: ÚNICA NACIONAL MODALIDAD: Sin modalidad

EXPEDIENTE: EX-2022-109588644- -APN-COIM#ARA

OBJETO: CONTRATAR SERVICIO DE RECARGA Y PRUEBA HIDRAULICA DE MATAFUEGOS DE LA BASE

ARONAVAL RIO GRANDE

e. 03/03/2023 N° 11793/23 v. 03/03/2023

UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA SECRETARÍA DE PLANEAMIENTO FÍSICO

Contratación Directa 24/2023

EX-2022-00468855- -UNC-ME#FO - "PLAZA EN EL SECTOR DE INGRESO FACULTAD DE ODONTOLOGÍA". VALOR DEL PLIEGO: \$ 36.418. LUGAR DONDE PUEDEN CONSULTARSE LOS PLIEGOS: https://spf.unc.edu.ar/convocatorias/ HASTA 3 días hábiles antes de la fecha de apertura. PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: El día 17-03-2023 – hasta las 10:00 hs en la SECRETARIA DE PLANEAMIENTO FÍSICO Av. Nores Martínez N ° 2200 Ciudad Universitaria – Córdoba (5000). APERTURA: El día 17-03-2023 – 11:00 horas en Oficina de Licitaciones – Av. Rogelio Nores Martínez Nro. 2200 Ciudad Universitaria - Córdoba (5000).

e. 02/03/2023 N° 10536/23 v. 08/03/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5339

Llámese a Licitación Pública N° INM 5339 para la ejecución de los trabajos de Provisión e instalación de un ascensor para el sector de cajas de seguridad de la Sucursal Ciudadela (BA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 28/03/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso - oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 02/03/2023 N° 11863/23 v. 07/03/2023



BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5342

Llámese a Licitación Pública N° INM 5342 para la ejecución de los trabajos de Adecuación de los ascensores de la Sucursal Ejercito de los Andes (MZA).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 29/03/2023 a las 13:00 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 3º piso oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Ante la actual emergencia sanitaria se podrá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo: COMPRASYCONTRATACIONESCONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 02/03/2023 N° 11346/23 v. 07/03/2023

BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA

Licitación Pública INM 5344

Llámese a Licitación Pública N° INM 5344 para la ejecución de los trabajos de Adecuación de departamentos 3 y 4 y colocación de reja en acceso en la Sucursal Neuquén (NQ).

La fecha de apertura de las propuestas se realizará el 30/03/2023 a las 13:30 Hs. en el Área de Compras y Contrataciones - Departamento de Inmuebles. Bartolomé Mitre 326 - 3º piso - oficina 310 - (1036) - Capital Federal. Asimismo pueden efectuarse consultas en el sitio de la página Web del Banco de la Nación Argentina www.bna. com.ar

Se deberá solicitar el pliego vía mail a la casilla de correo:

COMPRASYCONTRATACIONES-CONSTRUCCIONDEOBRAS@BNA.COM.AR

e. 02/03/2023 N° 11641/23 v. 07/03/2023

COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF)

Licitación Pública Nacional 01/2023

MODIFICACIÓN - Se informa modificación en cronograma, quedando este aviso licitatorio de la siguiente manera: Llamar a Licitación Pública Nacional para selección de un Proponente para la Contratación de los Servicios de Asistencia Técnica e Inspección de las Obras que integran la Ampliación «LÍNEA DE ALTA TENSIÓN 132 KV ENTRE SAN AGUSTÍN Y CAMPO QUIJANO Y NUEVAS ESTACIONES TRANSFORMADORAS CAMPO QUIJANO Y SALTA OESTE», en la Provincia de Salta, perteneciente al Plan Federal de Transporte Eléctrico Regional, aprobado por Resolución Nº 593/2022 de la Secretaría de Energía del Ministerio de Economía.

El Pliego de Bases y Condiciones se encontrará a la venta a partir del 16/01/2023 y hasta el 19/04/2023; y para consultas a partir del 16/01/2023 y hasta el 22/03/2023 de 11:00 a 17:00 horas en Bartolomé Mitre 760, 3º Piso de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sede del COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF) y estará publicado en los sitios web http://www.cfee.gob.ar y http://www.comprar.gob.ar.

El valor del Pliego será de PESOS CINCUENTA MIL (\$ 50.000,00) pudiendo retirarse en la dirección anteriormente citada, previa presentación del comprobante de depósito por el valor de este en la CUENTA ESPECIAL EN PESOS N.º 289438/8 del BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA, SUCURSAL PLAZA DE MAYO A NOMBRE DEL "FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL".

El presupuesto oficial asciende a la suma de PESOS TRESCIENTOS DIECISIETE MILLONES OCHOCIENTOS DOS MIL CIENTO CINCUENTA Y NUEVE CON 30/100 (\$ 317.802.159,30) Impuesto al Valor Agregado (IVA) incluido.

El cierre de presentación de las propuestas y el acto de apertura se realizarán en las Oficinas del COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF), sita en la calle Bartolomé Mitre 760, Piso 3°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, o en el lugar que oportunamente se establezca, el día 20 de Abril de 2023, a las 12:00 horas.

e. 02/03/2023 N° 11847/23 v. 03/03/2023

COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF)

Licitación Pública Nacional 03/2023

OBJETO: Llamar a Licitación Pública Nacional para selección de un Proponente para la Contratación de los Servicios de Asistencia Técnica e Inspección de las Obras que integran la Ampliación «LÍNEA DE ALTA TENSIÓN 132 KV ENTRE EL BRACHO Y VILLA QUINTEROS Y NUEVA ESTACIÓN TRANSFORMADORA LEALES», en la Provincia de Tucumán, perteneciente al Plan Federal de Transporte Eléctrico Regional, aprobado por Resolución N.º 593/2022 de la Secretaría de Energía del Ministerio de Economía.

El Pliego de Bases y Condiciones se encontrará a la venta y para consulta a partir del 03/03/2023 de 11:00 a 17:00 horas en Bartolomé Mitre 760, 3º Piso de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, sede del COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF) y estará publicado en los sitios web http://www.cfee.gob.ar y http://www.comprar.gob.ar. El Cierre del período de consultas será el 27/04/2023.

El valor del Pliego será de PESOS CINCUENTA MIL (\$ 50.000,00) pudiendo retirarse en la dirección anteriormente citada, previa presentación del comprobante de depósito por el valor de este en la CUENTA ESPECIAL EN PESOS N.º 289438/8 del BANCO DE LA NACIÓN ARGENTINA, SUCURSAL PLAZA DE MAYO A NOMBRE DEL "FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL".

El presupuesto oficial asciende a la suma de PESOS TRESCIENTOS CINCUENTA Y TRES MILLONES SEISCIENTOS SETENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS SETENTA Y SIETE CON 23/100 (\$ 353.673.277,23) Impuesto al Valor Agregado (IVA) incluido.

El cierre de presentación de las propuestas y el acto de apertura se realizarán en las Oficinas del COMITÉ DE ADMINISTRACIÓN DEL FONDO FIDUCIARIO PARA EL TRANSPORTE ELÉCTRICO FEDERAL (CAF), sita en la calle Bartolomé Mitre 760, Piso 3°, de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, o en el lugar que oportunamente se establezca, el día 18 de mayo de 2023, a las 12:00 horas.

e. 03/03/2023 N° 12023/23 v. 06/03/2023

CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

Licitación Pública 22/2023

OBJETO: EXPEDIENTE N° 2485/2021 - CONTRATACIÓN DE LOS TRABAJOS DE ADECUACIÓN Y MANTENIMIENTO DEL SERVICIO DE LA INSTALACIÓN TERMOMECANICA DEL EDIFICIO DE LA CALLE BARTOLOME MITRE 718 C.A.B.A.

REGIMEN DE CONTRATACION: LEY DE OBRA PUBLICA Nº 13.064

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA. CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS - ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A

PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/invitaciones-en-curso/pliegos-y-condicones-tecnicas

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csjn.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS DIECIOCHO MIL CUATROCIENTOS VEINTIUNO CON TREINTA Y DOS CENTAVOS (\$ 18.421,32.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6147 BIS -ENTRE PUERTAS NUMERADAS 6147 Y 6148 - C.A.B.A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACION DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRAN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 02 DE MAYO DE 2023, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 02 DE MAYO DE 2023.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 1% DEL VALOR DEL PRESUPUESTO OFICIAL.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS DIECIOCHO MILLONES CUATROCIENTOS VEINTIUN MIL TRESCIENTOS VEINTISIETE CON SETENTA Y CINCO CENTAVOS (\$ 18.421.327,75.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 03/03/2023 N° 12288/23 v. 23/03/2023

LOCACIONES

EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Pública 41/2023

UOC: 84/37 - Hospital Militar Regional Córdoba

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2023-02859596- -APN-HMRC#EA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2023

Fecha de Circular: 23-02-2023

Objeto: SERVICIO DE ALQUILER DE EQUIPOS FOTOCOPIADORAS/ IMPRESORAS. Texto de la Circular: Especificaciones requeridas, tamaño de impresión y escaneo.

e. 24/02/2023 N° 9959/23 v. 09/03/2023

VARIOS

RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA S.E. Licitación Pública 03 / RTA SE (TVP) / 2023

UNIDAD DE NEGOCIOS TV PÚBLICA EX-2023-01209280- -APN-GOC7#RTA

ALQUILER DE PANTALLAS LED PARA PROGRAMACIÓN 2023

ADQUISICIÓN DE PLIEGOS

Lugar: https://www.radioytelevision.ar/compras-y-contrataciones/

Plazo: Hasta el día 20 de marzo de 2023

Costo del Pliego: SIN VALOR

Consultas y Notificaciones: compras@tvpublica.com.ar / mmoran@rta-se.com.ar

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Lugar: TV Pública de RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA SE, ubicada en Av. Figueroa Alcorta 2977 - CABA (Of.

46 Compras)

Plazo y Horario: Hasta las 12:00 hs del día 20 de marzo de 2023

ACTO DE APERTURA

Lugar: TV Pública de RADIO Y TELEVISIÓN ARGENTINA SE, ubicada en Av. Figueroa Alcorta 2977 - CABA (Of.

46 Compras)

Día y Horario: 12:30 hs del día 20 de marzo de 2023

e. 03/03/2023 N° 12248/23 v. 06/03/2023



CONTENIDOS PÚBLICOS SOCIEDAD DEL ESTADO

Licitación Pública 1/2023

Expediente: EX-2023-08993127-APN-GA#CPSE

Objeto: Alquiler de 25 móviles de exteriores HD a 4 cámaras.

Obtención del Pliego: vía web ingresando en https://www.argentina.gob.ar/jefatura/contenidos-publicosse/

adquisiciones

Presentación de Ofertas: Hasta la fecha y hora fijadas para el acto de apertura a desarrollarse en el domicilio indicado en el Plicas.

indicado en el Pliego.

Apertura: El 20 de marzo de 2023 a las 13:00 horas. Valor del Pliego: Pesos diez mil con 00/100 (\$ 10.000,00).

e. 02/03/2023 N° 11723/23 v. 03/03/2023

¿Querés buscar una norma?

Ingresá en Búsqueda Avanzada desde nuestra web o app.

Podés buscar por:

- Tipo y número de norma, año y período de búsqueda.
- Frases literales entre comillas para obtener un resultado exacto.
- Cualquier texto contenido en una norma.



PREADJUDICACIONES

MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

Licitación Pública 24/2022

EXPEDIENTE DGN N° 57998/2022

OBJETO: Adquisición con cargo por única vez de 76 (setenta y seis) terminales móviles y la contratación del servicio móvil de telefonía, mensajes de texto y datos y la provisión con cargo mensual para 76 (setenta y seis) terminales móviles.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y Contrataciones - de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – Tacuarí 139/43/47, piso 5°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "TELEFÓNICA MOVILES ARGENTINA S.A." - Av. Corrientes N° 707 PB, CABA.

RENGLONES PREADJUDICADOS:

Renglón N° 2 \$ 94.498,58 (precio unitario) – \$ 6.425.903,44 (precio total)

Renglón N° 3 \$ 172.727,92 (precio unitario) – \$ 4.145.470,08 (precio total)

Renglon N° 1: Fracasado.

MONTO TOTAL PREADJUDICADO: SON PESOS DIEZ MILLONES QUINIENTOS SETENTA Y UN MIL TRESCIENTOS SETENTA Y TRES CON 52/100 (\$ 10.571.373,52).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – www.oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle Tacuarí 139/43/47, piso 5°, C.A.B.A.

e. 03/03/2023 N° 12303/23 v. 03/03/2023



ADJUDICACIONES

HOSPITAL NACIONAL PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

Licitación Pública 1/2023

UOC: 96 - Dirección General de Administración

Ejercicio: 2023 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-00104006- -APN-DC#HP

Objeto: ADQUISICIÓN DE TARJETAS Y PANELES CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO PARA EL SERVICIO DE

HEMOTERAPIA

Texto del Aviso: HOSPITAL NACIONAL.PROFESOR ALEJANDRO POSADAS

LICITACIÓN PÚBLICA Nº 96-0001-LPU23 Expediente Electrónico Nº EX-2023-00104006- -APN-DC#HP - DI-

2023-21571231-APN-DNE#HP

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: ADQUISICIÓN DE TARJETAS Y PANELES CON APARATOLOGÍA A PRÉSTAMO

PARA EL SERVICIO DE HEMOTERAPIA.

Clase De etapa única nacional - Modalidad SIN MODALIDAD

OFERENTE: MEDI SISTEM S.R.L., los renglones N° 1 a 15 (Oferta Global), de la licitación pública n° 01/23 por la suma total de PESOS CIENTO VEINTISIETE MILLONES SETECIENTOS CUATRO MIL QUINIENTOS OCHENTA Y SEIS (\$ 127.704.586,00).

e. 03/03/2023 N° 12212/23 v. 03/03/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Privada 1954/2022

UOC: 84/22 - Comando de Brigada de Monte XII

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-134731216- -APN-CBMXII#EA Objeto: Adquisición de Productos textiles para el 1er Trim 23.

Texto del Aviso: ADJUDICAR a la firma MIRIAM RAQUEL ALFONSO CUIT Nro: 23139911644, los renglones Nro(s): 06, 07, 08, 09, 10, 11 y 12; por un total de PESOS CIENTO VEINTIOCHO MIL SEISCIENTOS CUARENTA CON 00/100 (\$ 128.640,00) a la Firma SILVIA CORONEL CUIT Nro: 27200510882 el renglón Nro: 15; por un total de PESOS CUATRO MIL SETECIENTOS VEINTE CON 00/100 (\$ 4.720,00).

e. 03/03/2023 N° 10499/23 v. 03/03/2023

EJÉRCITO ARGENTINO

Licitación Privada 1978/2022

UOC: 84/22 - Comando de Brigada de Monte XII

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-135353144- -APN-CBMXII#EA

Objeto: ADQUIRIR SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE EDIFICIOS

Texto del Aviso: Adjudicar a la Firma LILIAM ROSSANA PEREIRA. – CUIT: 27-23545949-9, los renglones Nro(s): 001 y 002; por un total de PESOS UN MILLON DOSCIENTOS SESENTA Y CINCO MIL CON 00/100 (\$ 1.265.000,00).

e. 03/03/2023 N° 10573/23 v. 03/03/2023

EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Privada 1995/2022

UOC: 84/22 - Comando de Brigada de Monte XII

Ejercicio: 2022 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-136074775- -APN-CBMXII#EA

Objeto: "ADQUIRIR ARTICULOS DE BAZAR"

Texto del Aviso: ADJUDICAR a la Firma MIRIAM RAQUEL ALFONSO CUIT Nro: 23-13991164-4 los renglones Nro(s): 01 y 03; por un total de PESOS DIECIOCHO MIL DOSCIENTOS CINCUENTA 00/100 (\$ 18.250,00) y a la Firma FEDERICO PABLO CAMPOLONGO. – CUIT Nro: 20-18053177-8 el renglón Nro: 04; por un total de PESOS VEINTITRES MIL SETECIENTOS SESENTA CON 00/100 (\$ 23.760,00).

e. 03/03/2023 N° 10589/23 v. 03/03/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

Licitación Pública 28/22

EX-2022-02246199- -AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII - OBJETO: SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD EDIFICIO SEDE Y EDIFICIO DIVISIONES - DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA. En cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 52 inciso 1) de la Disposición N° 297/03 (AFIP), se notifica a todos los interesados que mediante Disposición DI-2023-20-E-AFIP-DIRLPL#SDGOPII se ha declarado fracasada la LICITACION PUBLICA N° 28/22.

e. 03/03/2023 N° 12009/23 v. 03/03/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 31-0005-LPR18

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2018-10153758- -APN-DC#SPF.

Objeto: "adquisición de formularios de recibos de sueldo, con destino a la División Suministros (D.G.A.)".

DISPOSICIÓN Nº DI-2023-51-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 03/01/2023.

DECLARAR FRACASADA LA LICITACION PRIVADA, EN VIRTUD DE NO ENCONTRARSE OFERTAS CONVENIENTES

Y ADMISIBLES AL PRESENTE ACTO.-

e. 03/03/2023 N° 12013/23 v. 03/03/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 31-0008-LPR18

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2018-13507163- -APN-DC#SPF.

Objeto: "contratación de un servicio de mantenimiento y reparación de calderas, con destino al Complejo

Penitenciario Federal II (Marcos Paz) ".

DISPOSICIÓN Nº DI-2023-52-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 03/01/2023.

DEJAR SIN EFECTO LA LICITACION PRIVADA, EN VIRTUD DE LO PRESCRIPTO EN EL ARTÍCULO Nº 20,

SEGUNDO PÁRRAFO DEL DECRETO Nº 1023/01 Y SUS MODIFICATORIOS.-

e. 03/03/2023 N° 12012/23 v. 03/03/2023

SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

Licitación Privada 31-0015-LPR19

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Sin Modalidad

Expediente N°: EX-2019-49878291- -APN-DC#SPF.

Objeto: "adquisición de candados, destinados a cubrir las necesidades de los distintos establecimientos

penitenciarios de la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, Gran Buenos Aires e interior del país".

DISPOSICIÓN Nº DI-2022-4031-APN-SDNSPF#SPF DE FECHA 29/12/2022.

DECLARAR FRACASADA LA LICITACION PRIVADA, EN VIRTUD DE NO ENCONTRARSE OFERTAS CONVENIENTES

Y ADMISIBLES AL PRESENTE ACTO .-

e. 03/03/2023 N° 12011/23 v. 03/03/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Listado Órdenes de Compras Emitidas en el Mes de Febrero de 2023

LISTADO ÓRDENES DE COMPRAS EMITIDAS EN EL MES DE FEBRERO DE 2023.

N° O/C	N°Expediente	Objeto	T. Cont.	N° Cont.	Fecha O/C	Nombre Proveedor	Importe
740000012	2000932472	Construcción de la nueva Sede de la Aduana de General Deheza, Provincia de Córdoba, de esta Administración Federal de Ingresos Públicos, por un plazo de ejecución de DOCE (12) meses.	Redeterminación N° 3	Acta de Redeterminación N° ACTA-2023- 00322264-AFIP- DEAJEC#SDGADF	17/2/2023	TEXIMCO S.A.	\$ 64.764.613,79

Las Órdenes de Compra emitidas electrónicamente mediante el sistema Portal de Compras podrán visualizarse en el micrositio de AFIP COMPRAS.

e. 03/03/2023 N° 12249/23 v. 03/03/2023



DICTÁMENES DE EVALUACIÓN

ARMADA ARGENTINA

Licitación Pública 0003/2023

UOC: 38/5 - División de Compras - Arsenal Aereonaval Comandante Espora

Ejercicio: 2023

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2023-00216419- -APN-JEMA#ARA

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 02-03-2023

Objeto: adquisición de repuestos (empaquetaduras, aro de goma, juntas, pasador, chavetas, etc.), necesarios para realizar el mantenimiento de las inspecciones y fases en las aeronaves UHPH y S2T durante los años 2023/2024 Texto del Dictamen de Evaluación: Unidad Operativa de Contrataciones (UOC) 38/5 - División de Compras- Arsenal

Aereonaval Comandante Espora PROCEDIMIENTO DE SELECCIÓN Tipo de proceso: Licitacion Pública Número de proceso: 38/5-0003-LPU23

Nombre descriptivo de proceso: Adquisición de repuestos para inspecciones y fases en las aeronaves UHPH y

S2T

Ejercicio: 2023

Tipo de Modalidad: Sin modalidad

Encuadre legal: Decreto Delegado N° 1023/2001 Art. 25 Decreto N° 1030/2016 Art. 10

Expediente: EX-2023-00216419- -APN-JEMA#ARA

e. 03/03/2023 N° 12161/23 v. 06/03/2023

INSTITUTO DE INVESTIGACIONES CIENTÍFICAS Y TÉCNICAS PARA LA DEFENSA Licitación Pública 0005/2022

UOC: 36 - Departamento de Compras y Contrataciones - CITEDEF

Ejercicio: 2022

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2022-53712046- -APN-CITEDEF#MD

Dictamen de Evaluación

Año: 2023

Fecha: 02-03-2023

Objeto: SERVICIO REFRIGERIO CITEDEF

Texto del Dictamen de Evaluación: Se ha publicado el Dictamen de Evaluación de Ofertas en el portal COMPR.AR,

en el correspondiente Proceso de Compra.

e. 02/03/2023 N° 11720/23 v. 03/03/2023

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS SUBDIRECCIÓN GENERAL DE OPERACIONES ADUANERAS METROPOLITANAS

Licitación Pública 11/2022

EXPEDIENTE N°: EX-2022-00714204- -AFIP-SECOLO#SDGOAM

ASUNTO: SERVICIO DE LIMPIEZA PARA EL EDIFICIO SITO EN DEFENSA Nº 131/135 CABA, PERTENECIENTE A LA DIRECCION ADUANA BUENOS AIRES.

SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN EL ACTA-2023-00246496-AFIP-SDGOAM CORRESPONDIENTE A LA LICITACION PÚBLICA Nº 11/2022 (SDG OAM).

CONSULTAS A: comprasmetropolitana@afip.gob.ar.

ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 92/2022

Ejercicio: 2022

Expediente N°: EX-2022-02320820- -AFIP-SECFDVAFHI#SDGOAI

Objeto de la contratación: SERVICIO DE VIGILANCIA PARA EL DEPÓSITO GENERAL DE LA DIRECCIÓN

REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y el Articulo 4 de la Disposición N° 247/2022 (AFIP) con relación a la Licitación Pública N° 92/2022 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que se encuentra puesta a su disposición el Acta de Evaluación N° 05/2023 (DI RAHI), para su consulta durante el plazo estipulado, en la Sección Económica Financiera de la Dirección Regional Aduanera Hidrovía, sita en Tucumán N° 1815, piso 6° – Tel. 0341-4363316, Ciudad de Rosario, Santa Fe.

e. 03/03/2023 N° 12014/23 v. 03/03/2023

¿Querés buscar una norma?

Ingresá en Búsqueda Avanzada desde nuestra web o app.

Podés buscar por:

- Tipo y número de norma, año y período de búsqueda.
- Frases literales entre comillas para obtener un resultado exacto.
- Cualquier texto contenido en una norma.



BLOCKCHAIN

Desde el 2017, el Boletín Oficial utiliza la tecnología BLOCKCHAIN para garantizar aún más la autenticidad e inalterabilidad de sus ediciones digitales.

INTEGRIDAD

Una vez publicada cada edición digital, se sube a esta red global con un código de referencia único y una marca de tiempo (fecha y hora), garantizando el resguardo INALTERABLE de la información.

